
Antena Eagle 1.80 Malla Banda C
Características:
MODEL M-180-A-U

Diámetro del Reflector 1.80 Mts.

F/D 0.375

Distancia focal 67.5 cm

GAIN @ 4 Ghz 35.4 dBi

GAIN @ 12 Ghz 45.04 dBi

Secciones (4) estructura de aluminio

Material del reflector Malla desplegada de aluminio de 0.034 de espesor

Tipo de montaje AZ-EL

Tipo de base Universal

Acabado Pintura gris electrostática

Dimensiones del empaque Base: 109.5 x 15.15 x 7.5 cm
Montaje: 41 x 41 x 16 cm
Reflector: 99 x 99 x 15.5 cm

Peso 20.5 Kg.

Contenedor 45' 286 Pz

Caja trailer de 53' 336 Pz
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Antena Eagle 2.30M Malla Banda C
Características:
MODEL M-230-A / M-230-P

DISH DIAMETER 7.5' (2.30 Mts)

F/D .350

FOCAL LENGTH 31.5" (80 cm)

GAIN @ 4 Ghz 38.98 dBi

GAIN @ 12 GHZ 47.36 dBi

SECTIONS 4, T-6 ALUMINUM RIBS

DISH MATERIAL ALUMINUM .034" FLATENED
PREFORMED MICRO MESH
ATTACHED, C / Ku

MOUNT MATERIAL STEEL, 24" RING DIAMETER

POLE SIZE 3.5" O.D.

FINISH GRAY ELECTROSTATIC POWDER COATING

BOX DIMENTIONS MOUNT: 25" x 25" x 9" - DISH: 51" x 51" x 7"

WEIGTH 86 Lbs

45' H.C. CONTAINER 190 Pz

53' TRUCK LOAD 220 Pz
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Antena Eagle 2.40M Malla Banda C
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Características:
MODELO M-240

Diámetro 2.40 mts

Tipo de óptica Foco primario

Número de pétalos 6

Relación f/d 0.35

Ganancia en banda "C" A 4 GHz 37.5 dB

Eficiencia 75%

Material reflector Malla de aluminio

Material de montaje Acero estructural

Tipo de montaje Az-El

Rango de elevación 15° - 90°

Rango azimut 360°

Tipo de base Universal

Acabado Pintura en polvo poliester

Resistencia 500 Hrs Cámara Salina

Color Gris anti reflejante

Viento de operación 25 mts/seg

Viento de sobrevivencia 40 mts/seg

Peso 38 Kg



Antena Eagle 3M Malla Banda C

Características:
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Antena 4M Malla Banda C

Características:
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IDEAL PARA SISTEMAS DE CABLE EN TODO EL PAIS, CON TODOS LOS ACCESORIOS, LISTA PARA INSTALARSE!...

 SOLICITE COTIZACIÓN INMEDIATA PARA INSTALACIÓN PROFESIONAL

Antena parabólica en malla de 4m de diámetro, para uso rudo profesional, aluminio reforzado de sólida construcción, diseñada y fabricada en 3
pétalos en tubular de Aluminio rolado con malla cerrada para lograr una mejor reflección; Se suministra con base de sustentación tipo azimut-
elevación y/o tipo polar recubierta en esmalte anticorrosivo con tubo-base cédula de 4" x 1.50cm de altura.

Pregunte por los Lnbs y Feeds NORSAT-CHAPARRAL que requiera para complementar la instalación de la antena, los accesorios se encuentran
disponibles para entrega inmediata aquí:

Dual Feed Chaparral:
http://www.parabolicas.mx/producto.php?id_articulo=85
LNB Norsat 3520:
http://www.parabolicas.mx/producto.php?id_articulo=75 

Diámetro: 4m
Pétalos: 3
Material: Aluminio Reforzado
Distancia Focal: 1.42m
Ganancia: 43.6 Db
Montaje: Azimuth Elevación
Peso Montura: 22 Kg
Peso Pétalo: 13 Kg
Altura Pétalo: 2m
Largo Pétalo: 3.70m
Ancho Pétalo: 30cm
Peso Plato: 39 Kg
Tubulares aluminio: 3, ancho 2 cm, largo 2.40cm
Peso Tubo Base: 23 Kg, cédula 4", 1.50cm altura



Antena Eagle 5M Malla Banda C
Características:

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

EL PLATO PERFECTO PARA OPERADORES DE CABLE, TELEVISORAS Y RADIOFUSORAS EN TODO EL PAÍS, CON TODOS LOS
ACCESORIOS Y LA DE MAYOR CAPACIDAD PARA BAJAR TODO EL ARCO SATELITAL DE ESTE AL OESTE QUE EMITEN TODAS LAS
PLATAFORMAS, OPERA DESDE CUALQUIER POSICIÓN GEOGRÁFICA, LISTA PARA INSTALARSE!...

SOLICITE COTIZACIÓN INMEDIATA PARA INSTALACIÓN PROFESIONAL

Antena parabólica de malla de 5m. de diámetro, la de mayor capacidad para tomar todo el orbita, soporta cualquier condición atmosférica, aluminio
reforzado de sólida construcción, diseñada y fabricada en 3 pétalos en tubular de Aluminio rolado con malla cerrada para lograr una mejor
reflección; Se suministra con base de sustentación tipo azimut-elevación tipo polar recubierta en esmalte anticorrosivo y tubo-base cédula 4" x
1.50cm.

Pregunte por los Lnbs y Feeds NORSAT-CHAPARRAL que requiera para complementar la instalación de la antena, los accesorios se encuentran
disponibles para entrega inmediata aquí:

Dual Feed Chaparral:
http://www.parabolicas.mx/producto.php?id_articulo=85
LNB Norsat 3520:
http://www.parabolicas.mx/producto.php?id_articulo=75 

Diámetro: 5m
Pétalos: 3
Material: Aluminio Reforzado
Distancia Focal: 1.82m
Ganancia: 46 Db
Montaje: Azimuth Elevación
Peso Montura: 30 Kg
Peso Pétalo: 22 Kg
Altura Pétalo: 2.55m
Largo Pétalo: 4.50m
Ancho Pétalo: 40cm
Peso Plato: 66 Kg
Tubulares Aluminio: 3, ancho 2cm, largo 2.70cm
Peso Tubo Base: 23 Kg, cédula 4", 1.50cm altura



Antena Eagle 1.80M Sólida Banda C
Características:
CARACTERÍSTICAS MODELO "S-180-A-U"

Diámetro de la antena 1.80 Mts.

Relación F/D 0.375

Tipo de óptica Foco primario

Eficiencia 70%

Ganancia @ 4 GHz 37.5

Ganancia @ 12 GHz 45.54

Distancia focal 67.50 cm

Tipo de montaje AZ EL

Ángulo azumit 0° - 360°

Ángulo de elevación 15° - 90°

Material de la antena Lámina calibre 20

Número de pétalos 6

Acabado Pintura electrostática en polvo color gris mate

Base de la antena Universal con soportes telescópicos ajustables

Vel. Máxima del viento en operación 27 mts/seg

Vel. Máxima del viento de sobrevivencia 42 mts/seg

Peso empacada 43 Kg

Empaque Individual en dos cajas
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Antena 2.10M Sólida Banda C

Características:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Características Principales:

Tipo de Antena Foco Primario

Paneles (divisiones) 6

Diámetro 210 cm

Banda C

Ganancia:

Banda-C Ganacia @ 40 MHz 37.32 dBi

F / D Ratio 0.38

Longitud de Foco 0,66

Material Acero

Recubrimiento Pintura Electrostática en polvo

Tipo de Montajes Soportado por poste y en piso

Ajuste de Elevación 0-90°

Ajuste de Azimuth 360°

Viento Operacional:

Capacidad para Recibir 25 metros / segundos

Capacidad para Restaurar 45 metros / segundos

No se rompe ni se afloja 60 metros / segundos

Temperatura Ambiente -40-100 °C

Humedad 0-100 %
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Antena Eagle 2.40 Sólida Banda C
Características:
Antena satelital Orbimet modelo “S-240-A-P”

Diámetro -------------------------- 2.40 mts.
Tipo de óptica ------------------- Foco primario
Numero de pétalos ------------- Seis
Relación f/d ---------------------- .35
Distancia Focal ----------------- 85cm
Ganancia en banda “C” ------ 3.7-4.2 GHz.
Ganancia en banda “Ku” ---- 11.7-12.75 GHz.
Eficiencia ------------------------- 70%
Material del reflector ---------- Acero cal. 20
Material del montaje ---------- Acero estructural
Tipo de montaje ---------------- Az-El
Rango de elevación ----------- 0°-90°
Rango azimut ------------------- 360°
Tipo de base -------------------- Poste
Acabado ------------------------- Pintura en polvo poliéster, 400 hrs. Cámara salina.
Color ------------------------------ Gris anti reflejante.
Viento en operación ---------- 25 mts/seg.
Viento de sobrevivencia ----- 40 mts./seg.
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Antena AJ 3M Sólida Banda C
Características:
Diámetro 3.00 Metros
Ganancia 36.7 dBi en Banda-C

  49.2 dBi en Banda-Ku
Relación de Foco a Diámetro 0.30
Temperatura de ruido 25° K a 30° de elevación
Polarización Lineal o doble
Alimentación Guía de onda
Montaje Tipo Az/El
Diámetro de mástil de montaje 3.5"
Superficie reflectora Lámina sólida de aluminio reforzado y recubierta con fibra de vidrio.
Distancia focal 0.90 metros
Número de secciones 8
Peso del plato 36.000 Kg.
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ANTENA 3.70M SÓLIDA BANDA C
Características:
SOLICITE COTIZACIÓN INMEDIATA PARA INSTALACIÓN PROFESIONAL

Pregunte por los Lnbs y Feeds NORSAT-CHAPARRAL que requiera para complementar la instalación de la antena, los accesorios se encuentran
disponibles para entrega inmediata aqui:

http://www.parabolicas.mx/producto.php?id_articulo=85 http://www.parabolicas.mx/producto.php?id_articulo=75 

Especificaciones:

MODEL S-370-A (AL)

ANTENNA DIAMETER 3.70 MTS.

ANTENNA TYPE PRIME FOCUS

f/d RATIO 0.35

FOCUS LENGTH 1.295 MTS.

C BAND GAIN @ 4 Ghz 41.85 dBi

Ku BAND GAIN @ 12Ghz 50.9 dBi

EFFICIENCY  70%

REFLECTOR MATERIAL PRECISION FORMED ALUMINUM

MOUNTING TYPE AZ-EL

MOUNTING MATERIAL STEEL A-36

ELEVATION TRAVEL 0°- 90°

AZIMUTH TRAVEL 360°

POLE 114 mm O.D. (NOT INCLUDED)

FINISH POWDER COATING

SALT SPRAY TEST 500 HRS.

COLOR GRAY

OPERATIONAL WIND 100 KPH

SURVIVAL WIND 180 KPH

NET WEIGTH 185 KGS (NO POLE)

SHIPPING SIZE 1.20 C.M. (NO POLE)
SHIPPING SIZE

ASSEMBLY TIME

1.20 C.M. (NO POLE)

2 HRS. 2 PEOPLE



ANTENA 4M SOLIDA BANDA C

Características:

• Diámetro: 4
• Pétalos:
• Material: Aluminio Reforzad
• Lámina Aluminio Calibre 2
• Distancia Focal 1.42
• Ganancia: 44D
• Montaje: A/
• Peso Montura: 22K
• Altura Pétalo: 2
• Largo Pétalo: 3.70
• Ancho Pétalo: 30cm
• Peso Plato: 55k
• Tubulares Aluminio: 3, ancho 2cm, largo 2.70c
• Peso Tubo Base: 23Kg, cedula 4", 1.50cm altur
Plato de lámina sólida de aluminio reforzado en 3 secciones 
con pintura de color gris.



Antena AJ 4M Sólida Banda C
Características:
Diámetro 4.00 Metros
Ganancia 42.19 dBi en Banda C
Relación de Foco a Diámetro 0.30
Temperatura de ruido 25° K a 30° de elevación
Polarización Lineal o doble
Alimentación Guía de onda
Montaje Tipo Az/El ó Polar
Superficie reflectora Lámina sólida de aluminio CON RECUBRIMIENTO EN FIBRA DE

VIDRIO.
Distancia focal 1.20 metros
Número de secciones 12
Peso del plato 84.000 Kg.
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Antena AJ 5M Sólida Banda C
Características:
Diámetro 5.00 Metros
Ganancia 44.13 dBi en Banda C
Relación de Foco a Diámetro 0.30
Temperatura de ruido 25° K a 30° de elevación
Polarización Lineal o doble
Alimentación Guía de onda
Montaje Tipo Az/El ó Polar
Superficie reflectora Lámina sólida de aluminio CON RECUBRIMIENTO EN FIBRA DE

VIDRIO.
Distancia focal 1.90 metros
Número de secciones 12
Peso del plato 106.000 Kg.
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Dual Feed

Características:
Specifications of dual c band feedhorn
for prime reflector:

Material Aluminum

Frequency Range 3.4-4.2 GHz

F/D Ratio 0.31-0.42

VSWR 1.5:1.0

Cross Pol. Isolation 35 dB Min

Output Ports WR 229 Compatible

Temperature Range -40° C to +60° C

Specifications of single c band feedhorn for prime reflector

Material Aluminum

Frequency Range 3.4-4.2 GHz

F/D Ratio 0.30-0.42

VSWR 1.2:1.0

Cross Pol. Isolation 29 dB Min

Temperature Range -40° C to +60° C

Output Ports WR 229 Compatible

Specifications of c band feedhorn for offset reflector

Material Aluminum

Frequency Range 3.4-4.2 GHz

F/D Ratio 0.45-0.7

VSWR 1.4:1.0

Cross Pol. Isolation 35 dB Min

Output Ports WR 229 Compatible

Temperature Range -40° C to +60° C



Dual Feed Vicking Satcom

Características:
A finales deL 2018, la Compañía Chaparral fabricante del Dual Feed P/N 1329 cerró y dejo de suministrar este alimentador a la industria. Usaron la 
marca ADL en estos feeds, pero ADL también cerró y Viking Satcom compró las fundiciones restantes de 2 puertos. Nos quedamos sin estos 
casting en 2019 y finalmente pudimos encontrar un reemplazo para proveer esta fundición con nuestros socios de Taiwán con los que 
Viking Satcom ha estado trabajando por más de 20 años.

Al trabajar con el diseño de la fundición, pudimos diseñar el NUEVO ALIMENTADOR VICKING SATCOM con una mejora a la frecuencia (3,4 – 
4,2 GHz).



Dual Feed ADL

Características:
• Dual C Band Linear Fee
• Virtually No Signal Los
• Prime Focus Feed Assembl
• Extended C band 3.4 – 4.2 GH

Specifications
Frequency Range
VSWR
f/D Range
Cross Pol. Isolation
Output Ports
Temperature Range
Size
Weight

3.7 - 4.2 GHz
1.5:1 (Max.)

.33 - .42
25 dB (Min.)

WR229 Compatible
-40° C - +60° C
8 x 6.5 x 5 in.

3.0 lbs.

Features
• Adjustable Scalar Rin
• Mounts to All Standard Satellite Dishe
• Cast Aluminum Constructio
• Chip Resistant Polyurethane Powder Coatin
• Two Year Warrant



Dual Feed Chaparral
Características:
El DUAL FEED CHAPARRAL RSS es un transductor ortomodal doble para la recepción simultánea de polaridades en la Banda C, Horizontales y
Verticales. Debido a su rendimiento altamente confiable prácticamente sin pérdidas de señal, es el accesorio idóneo para la distribución de
señales, Ideal para las Compañías y Operadores de CABLE , Chaparrals Dual RSS es el FEED de alimentación más confiable para aplicaciones
comerciales, ningún otro le brinda mayor calidad que DUAL FEED CHAPARRAL.

Part Number 11-1329-1
Frequency Range 3.4-4.2 GHz
VSWR 1.5:1 Max
f/D Range .33 to .42
Cross Pol. Isolation 1.5 dB Min
Output Ports WR 229 Compatible
Temperature Range -40° C to +60° C
Size 8.0" x 6.5" x 5.0"
Weight 2.23 lbs.
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Dual Feed Harvard Scientific

Características:
Harvard Scientific Dual C-band HS-200

Modelo: HS-200
Rango: F / D 0.335 * 0,425
Frecuencia: 3.7 GHz - 4,2 GHz
VSWR: 1.45 promedio
Puertos: RF wR-229
Polarización: V y H o L y R (con placa G-10)
Aislamiento entre puertos: 40dB
Temperaturas de funcionamiento: -50F' a + 180F'
Tipo Aluminio fundido a presión: 380
Peso: 2.9 lbs
Acabado: Aluminio
Hecho en los Estados Unidos.

El HS-200 es una alimentación de doble polaridad. Este feed de uso rudo fue diseñado para instalación comercial, opera con las mejores
características de aislamiento, se está utilizando para la cabecera de TV por cable de banda c en todo el mundo.



Polarotor Chaparral 
Características:
Número de pieza 11-6870-1
Rango de frecuencia C-Band: 3,4-4,2 Ghz
Polarización Lineal, horizontal y vertical, circular, con placa dieléctrica opcional
f D Rango/ 0,32-0,45
VSWR 1,25-1
Discriminación de la pol. Aislamiento 35 dB
Puertos RF WR 229 Compatible
Requisitos de energía 5 VDC Y TTL Lógica de pulso
Rango de temperatura -50°F a 175°F +
Tamaño 6.5" de diámetro x 8.13"
Peso 2,7 libras.
Garantía 2 años
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Feed ADL RP1-C
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Características:
Los alimentadores ADL usan una placa de onda moldeada a presión que elimina las pérdidas que se encuentran comúnmente cuando se usan
PLACAS DIELÉCTRICAS en alimentadores para la Banda C y lineales.

El aumento de la relación portadora/ruido generalmente está en el rango de 1dB, lo que hace que estos alimentadores sean el líderes en su
rendimiento.

Frequency Range
VSWR
f/D Range
Cross Pol. Isolation
Output Ports WR
Temperature Range
Size
Weight

3.7 - 4.2 GHz
1.3: 1 in both bands

.33 to .45
25 dB Min.

229 Compatible
-40° C to +60° C

6.5” diameter x 4.5” height
1.43 lbs



Feedhorn Bullseye Chaparral Banda C y KU
Características:
Especificaciones:

El FEED HORN CHAPARRAL BULLSEYE se utiliza en los sistemas de satélite que requieren la recepción de señales por Satélite en las banda C
(3,7-4,2 GHz) y KU (11,7 a 12,75 GHz). Este Dispositivo es usado para la recepción simultánea de banda C y banda KU, con polaridades
Horizontales y Verticales. Incluye el anillo escalar que es ajustable y proporciona una óptima recepción y un firme rechazo a las interferencias. Si
requiere Ud tomar ambas Banda C y KU necesitara los Lnbs C y KU, Idóneo para los Operadores de Cable.

Part Number: 11-3179-1
Frequency Range: C-BAND: 3.7-4.2 GHz (Ku-Band: 11.70-12.75 GHz)
VSWR C-Band: 13.6 to 1 (Ku-Band: 1.4 to 1)
f/D Range: .39 to .42
Cross Pol. Isolation: C-Band: 18 dB (Ku-Band: 25 dB)
RF Ports: C-Band: WR229 (Ku-Band: WR75)
Temperature Range: -40° C to +60° C
Size: 8.625? x 8? x 5.5?
Weight: 3 lbs.
Warranty: 2 years
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Corotor II-Plus Chaparral
Características:
C-Band Rango de frecuencia: 3.7-4.2 GHz (3.4 - 4.2 GHz para banda ancha)
Ku-Band Frecuencia de Entrada: 11.07 a 12.07 GHz (10.95 - 12.75GHz de banda ancha)
f / D Rango: 0,32-0,45
VSWR: 1.3: 1 en ambas bandas
Polarización Lineal; horizontal y vertical (Circular C-Band para el modelo de banda

ancha)
Pol Cruz. Aislamiento:  20 dB o mejor
Puertos RF: C-Band: WR 229 compatible (Ku-Band: WR 75 compatible)
Requisitos de alimentación: 5 V CC y de impulsos TTL Lógica
Peso: 1,40 Kg
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Polarotor Chaparral Banda KU
Características:
El POLAROTOR CHAPARRAL Banda KU cuenta con un amplio ancho de banda para la recepción en todo el mundo, es un polarizador lineal de
señales en la Banda KU. Este polarizador incorpora su diseño de sonda patentada por Chaparral y con un confiable servomotor integrado.
Adicionalmente incluye una placa dieléctrica P / N 33-4875-1 disponible para la recepción de señales polarizadas y circulares. El POLAROTOR
CHAPARRAL para Banda KU, cuenta con pintura en polvo resistente su chip y su construcción es de aluminio fundido para mayor protección
contra el medio ambiente. 

Part Number: 11-4871-1
Frequency Range: 10.7 to 12.75 Ghz
Polarization: Linear; horizontal & vertical Circular with optional dielectric plate
Reflector Type: Prime Focus
Cross Pol. Isolation: 35 dB minimum
VSWR: 1.6 to 1
Lnb flange: WR 75
Power requirements: +5 VDC & TTL Logic Pulse
Temperature Range: -40° C to +60° C
Weight: 2.7 lbs.
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Dual Feed
Características:
Specifications of dual c band feedhorn
for prime reflector:

Material Aluminum

Frequency Range 3.4-4.2 GHz

F/D Ratio 0.31-0.42

VSWR 1.5:1.0

Cross Pol. Isolation 35 dB Min

Output Ports WR 229 Compatible

Temperature Range -40° C to +60° C

Specifications of single c band feedhorn for prime reflector

Material Aluminum

Frequency Range 3.4-4.2 GHz

F/D Ratio 0.30-0.42

VSWR 1.2:1.0

Cross Pol. Isolation 29 dB Min

Temperature Range -40° C to +60° C

Output Ports WR 229 Compatible

Specifications of c band feedhorn for offset reflector

Material Aluminum

Frequency Range 3.4-4.2 GHz

F/D Ratio 0.45-0.7

VSWR 1.4:1.0

Cross Pol. Isolation 35 dB Min

Output Ports WR 229 Compatible

Temperature Range -40° C to +60° C



LNBF Pasant PF9600W
Características:
  Input Frequency Range: 3.4 ~ 4.2 GHz
Output Frequency Range: 950 ~ 1750 MHz
L.O. & Stability (Over Temp.): 5.15 GHz +/- 2MHz
Noise Temp.(@ + 25°C): 17 degree K max
Input VSWR: 2.5 : 1 Typ
Image Rejection: 40 dBc Min.
Conversion Gain: 65 dB Typ.
Output VSWR: 2 : 1 Typ.
Gain Flatness: 6 dBp-p Max.
Gain Ripple (@per Channel): +/- 0.75dB Max.
P1dB Gain Compression Point: +5 dBm Max.
Output Impedance: 75 ?
Leakage (@ Input Port): -60 dBm Max.
Phase Noise: -80 dBc/Hz(@ 10KHz)

-95 dBc/Hz(@ 100KHz)
-110 dBc/Hz(@ 1 MHz)

Power Supply: +12 to +24V DC
Requires Current: 150 mA Max.
Operating Temperature: -30°C ~ +60°C
Storage temperature: -40°C ~ +80°C
Relative Humidity: 0% ~ 95% RH
Input Waveguide flange: WR-229
IF Output Connector: F-Type Female
Weight: 510g
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LNB Pasant PF9650S
Características:
  Mod: PF-9650S
Input Frequency Range: 3.7 ~ 4.2 GHz
Output Frequency Range: 950 ~ 1450 MHz / 1550 ~ 2050MHz
LO. Frequency Range: 5.15 GHz +/- 2MHz, 5.75 GHz +/- 2MHz
Noise Temp.(@ + 25°C): 35°K max.
Input VSWR: 2.5 : 1 Typ
Image Rejection: 40 dBc Min.
Conversion Gain: 65 dB Typ.
Output VSWR: 2 : 1 Typ.
Gain Flatness: 6 dBp-p Max.
Gain Ripple (@per Channel) +/- 0.75dB Max.
P1dB Gain Compression Point: +5 dBm Max.
Output Impedance: 75 ?
Leakage (@ Input Port): -60 dBm Max.
Phase Noise: -80 dBc/Hz(@ 10KHz)

-95 dBc/Hz(@ 100KHz)
-110 dBc/Hz(@ 1 MHz)

Power Supply: +12 to +24V DC
Requires Current: 150 mA Max.
Operating Temperature: -30°C ~ +60°C
Storage temperature: -40°C ~ +80°C
Relative Humidity: 0% ~ 95% RH
Input Waveguide flange: WR-229
IF Output Connector: F-Type Female
Weight: 520g
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LNBF Pansat PF7900U
Características:
Input Frequency Range: Low Band: 10.7GHz ~ 11.7GHz

High Band: 11.7GHz ~ 12.75GHz
Outp ut Frequency Range: Low Band: 950 ~ 1950MHz

High Band: 10.6GHz
Output Connector Type: 75? Female Connector
Output VSWR: 2.0 : 1 / 2.5:1
LO. Frequency Range: Low Band: 9.75GHz

High Band: 10.6GHz
LO. Frequency Stability: ± 1MHz (Max.) @ Room Temp
LO. Frequency Phase Noise: 50 dBc/Hz @ 1KHz (Max.)

75 dBc/Hz @ 10KHz (Max.)
95 dBc/Hz @ 100KHz (Max.)

Conversion Gain: 70dB(Max.) 65dB(Min.)
Gain Variation (P-P): 40 dB (Typ.)
Gain Flatness(across any 26MHz segment): 2 dB (Max.)
Noise Figure (dB)(Max.) Low Band: 0.5dB(Typ.)

High Band: 0.5dB(Typ.)
Image Rejection (dB)(Min): 45 dB (Min.)
Cross Polarization (dB): 25 dB (Typ.)
DC Current Consumption: 110 mA (Typ.)
Operating Voltage: Vertical: 11.5 ~ 14 Vdc

Horizontal: 16 ~ 19 Vdc
Band Switching: Low Band: 0Hz

High Band: 22KHz
Operating Temperature Range: -40°C ~ +60°C
Storage Temperature Range: -55°C ~ +80°C
Neck Size: 25mm Diameter
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LNB Pasant PC500W
Características:
  Mod: PC-9500W
Input Frequency: 3.4 ~ 4.2 GHz
Output Frequency: 950 ~ 1750 MHz
L.O. Frequency: 5150 + 2MHz.
Noise Temp.(@ + 25'C): 17 to 25'K Max.
Input VSWR: 2.5 : 1 Typ.
Image Rejection: 40 dBc Min.
Conversion Gain: 65 dB Typ.
Output VSWR: 2 : 1 Typ.
Gain Flatness: 6 dBp-p Max.
Gain Ripple (@per Channel): +/- 0.75 dB Max.
1dB Gain Compression Point: +5 dBm Max.
Output Impedance: 75 Ohms.
Leakage (@ Input Port): -60 dBm Max.
Phase Noise: -80 dBc/Hz(@ 10KHz)

-95 dBc/Hz(@ 100KHz)
-110 dBc/Hz(@ 1 MHz)

Power Supply: +12 to +24V DC
Requires Current: 150 mA Max.
Operating Temperature: -30'C to ~ +60'C.
Storage temperature: -40'C to ~ +80'C.
Relative Humidity: 0% ~ 95% RH
Input Waveguide flange: WR-229
IF Output Connector: F-Type Female
Weight: 158g.
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LNB Chaparral
Características:

Los LNBS CHAPARRAL están diseñados para soportar entornos severamente duros con un rendimiento impecable. Todos los LNBs son
sometidos a normas de control de calidad muy exigentes, lo que garantiza que usted recibirá la más alta calidad por su dinero. Los Lnbs Chaparral
están respaldados por una marca líder y pionera de la Banda C. Estos dispositivos son una parte fundamental de la calidad de imagen en su
televisión por satélite. No se conforme con menos, exija calidad Chaparral reconocida a nivel mundial por los altos rendimientos en sus productos. 

Part Number 11-7250-1
Input Frequency 3.4 – 4.2 GHz
Output frequency 950 – 1750 MHz
Output Connector Type “F” Female Connector
Conversion Gain 65 dB typical
Noise Figure 20 dB
LO frequency 5.15 GHz
LO stability +/- 2.5 MHz
Weight 200g
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LNBF QUAD Chaparral

Características:
El Universal Quad LNBF permite conectar cuatro receptores por separado a un solo dispositivo. Tiene un interruptor múltiple incorporado que 
elimina la necesidad de una unidad de conmutación adicional. En la tradición de Chaparral, el  Universal Quad está diseñado para años de 
rendimiento superior y soporta condiciones ambientales adversas. Todos los componentes eléctricos internos están completamente sellados ante la 
humedad. Además, tiene una carcasa de plástico resistente a la intemperie para evitar el peor de los elementos si surgiera algún problema, el Quad 
está respaldado por una garantía de fábrica completa.



LNB Norsat 3515
Características:
  Noise temperature 15 K, 20 K
L.O. stability ±10 kHz, ±25 kHz
Phase noise (SSB) -73 dBc/Hz at 1 kHz

-83 dBc/Hz at 10 kHz
-93 dBc/Hz at 100 kHz

Input VSWR 2.2 : 1
Output VSWR 2.2 : 1
Conversion gain 62 dB
Output P1dB 9 dBm
Power requirements +12 to +24 V supplied through center conductor of IF cable
Current drain 330 mA
Input Waveguide CPR 229G
Dimensions 180 (L) x 100 (W) x 70 (H) mm (7.1 x 4.0 x 2.8 in)
Weight 425 g / 15 oz
Temperature Range -40°C to +60°C

FREQUENCY BANDS AVAILABLE
Input frequency (GHz) 4.5- 4.8 GHz
L.O. frequency (GHz) 5.95 GHz
Output frequency (MHz) 1150- 1450
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LNB Norsat 3520
Características:
  Noise temperature 20 K, 25 K
L.O. stability ±10 kHz, ±25 kHz
Phase noise (SSB) -73 dBc/Hz at 1 kHz

-83 dBc/Hz at 10 kHz
-93 dBc/Hz at 100 kHz

Input VSWR 2.2 : 1
Output VSWR 2.2 : 1
Conversion gain 62 dB
Output P1dB 9 dBm
Power requirements +12 to +24 V supplied through center conductor of IF cable
Current drain 330 mA
Input Waveguide CPR 229G
Dimensions 180 (L) x 100 (W) x 70 (H) mm (7.1 x 4.0 x 2.8 in)
Weight 425 g / 15 oz
Temperature Range -40°C to +60°C

FREQUENCY BANDS AVAILABLE
Input frequency (GHz) 4.5- 4.8 GHz
L.O. frequency (GHz) 5.95 GHz
Output frequency (MHz) 1150- 1450
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Características:

Frecuencia de entrada: 3.40 - 4.20 GHz

LO frecuencia: 5.15 GHz

Frecuencia de salida: 950 al 1750 MHz Estabilidad 

LO: 1.0 ppm ± 5 kHz

Temperatura de ruido: 20 K

Conector de salida: Tipo N hembra / Tipo F macho 

La serie 3000 es La calidad premium de Norsat

LNB Norsat 3120
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LNB Norsat 3220
Características:
Noise temperature
L.O. stability
Phase noise (SSB

20K to 30K
±2 kHz to ±25 kHz
-80 dBc/Hz at 1kHz
-85 dBc/Hz at 10 kHz
-95 dBc/Hz at 100 kHz
2.2 : 1
2.2 : 1
62 dB
9 dBm

Input VSWR
Output VSWR
Conversion gain
Output P1dB
Power requirements

Current drain
Input Waveguide
Dimensions

+12 to +24 V supplied through
center conductor of IF cab
250 mA
CPR 229G
144 (L) x 70 (W) x 98 (H) mm
(5.7 x 2.8 x 3.9 in)
500 g / 17.6 oz
-40°C to +60°C
0 - 100% condensing

3.40 to 4.20
5.15

Weight
Temperature Range
Relative Humidity
FREQUENCY BANDS AVAILABLE
Input frequency (GHz)
L.O. frequency (GHz)
Output frequency (MHz) 950 to 1750



LNB Norsat 3525
Características:
  TYPICAL SPECIFICATIONS
Noise temperature 20 K, 30 K

depending on model number
L.O. stability (over temperature excl offset) ±2 kHz, ±25 kHz

depending on model number
Phase noise (SSB) -73 dBc/Hz at 1 kHz

-83 dBc/Hz at 10 kHz
-93 dBc/Hz at 100 kHz

Input VSWR 2.2 : 1
Output VSWR 2.2 : 1
Conversion gain 62 dB
Output P1dB 9 dBm
Power requirements +15 to +24 V supplied through

center conductor of IF cable
Current drain 330 mA
Input Waveguide CPR 229G
Dimensions 144 (L) x 70 (W) x 98 (H) mm

(5.7 x 2.8 x 3.9 in)
Weight 500 g / 17.6 oz
Temperature Range -40°C to +60°C
Relative Humidity 0-100 condensing
FREQUENCY BANDS AVAILABLE
Input frequency (GHz) 3.40 to 4.20
L.O. frequency (GHz) 5.15
Output frequency (MHz) 950 to 1750
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LNB Norsat 5500F

Características:
FEATURES

Ideal for DBV (Digital Broadcast Video), VSAT Broadband, 
Military Satcom, Point-of-Sale, and Oil and Gas applications

• LO Stability +/- 50 kHz to +/-100 kHz

• 15 K noise temperature

• 580 grams / 20.5 ounces

3.4 – 4.2 GHz

5.15 GHz

FREQUENCY BANDS AVAILABLE

Input frequency (GHz)

L.O. frequency (GHz)

Output frequency (MHz) 950 – 1750 MHz

TYPICAL SPECIFICATIONS

L.O. stability

Noise temperature

Phase noise

Input VSWR & Output VSWR

Conversion gain

Output P1dB

Power requirements

Current drain

Input Waveguide

Dimensions

Weight

Temperature Range

±50 kHz - ±100 kHz
depending on model number

15 K typ., 30 K max

-65 dBc/Hz at 1 kHz offset
-80 dBc/Hz at 10 kHz offset
-95 dBc/Hz at 100 kHzoffset

2.3 : 1

62 dB typical
55 dB min
70 dB max

10 dBm

12 - 24V DC supplied through
center conductor of IF cable

250 mA

CPR 229G

190 (L) x 115 (W) x 78 (H) mm
(7.1 x 4.0 x 2.8 in)

580 g / 20.5 oz

-40°C to +60°C



LNB Norsat 5100F
Características:
  TYPICAL SPECIFICATIONS
L.O. stability ±50 kHz - ±100 kHz depending on model number
Noise temperature 15 K typ., 30 K max
Phase noise -65 dBc/Hz at 1 kHz offset

-80 dBc/Hz at 10 kHz offset
-95 dBc/Hz at 100 kHzoffset

Input VSWR & Output VSWR 2.3 : 1
Conversion gain 62 dB typical

55 dB min
70 dB max

Output P1dB 10 dBm
Power requirements 12 - 24V DC supplied through center conductor of IF cable
Current drain 250 mA
Input Waveguide CPR 229G
Dimensions 190 (L) x 115 (W) x 78 (H) mm (7.1 x 4.0 x 2.8 in)
Weight 580 g / 20.5 oz
Temperature Range -40°C to +60°C
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LNB Norsat 5150F
Características:
  TYPICAL SPECIFICATIONS
L.O. stability ±150 kHz – ±250 kHz
Noise temperature 15 K typ., 30 K max.
Phase noise -65 dBc/Hz at 1 kHz offset

-80 dBc/Hz at 10 kHz offset
-95 dBc/Hz at 100 kHz offset

Input VSWR & Output VSWR 2.5 : 1
Conversion gain 62 dB typical

55 dB min
70 dB max

Output P1dB 5 dBm
Power requirements 12 - 24V DC supplied through center conductor of IF cable
Current drain 250 mA
Input Waveguide CPR 229G
Dimensions 190 (L) x 115 (W) x 78 (H) mm (7.1 x 4.0 x 2.8 in)
Weight 580 g / 20.5 oz
Temperature Range -40°C to +60°C
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LNB Norsat 5250F
Características:
  TYPICAL SPECIFICATIONS
L.O. stability ±150 kHz – ±250 kHz
Noise temperature 15 K typ., 30 K max
Phase noise -65 dBc/Hz at 1 kHz offset

-80 dBc/Hz at 10 kHz offset
-95 dBc/Hz at 100 kHz offset

Input VSWR & Output VSWR 2.5 : 1
Conversion gain 62 dB typical

55 dB min
70 dB max

Output P1dB 5 dBm
Power requirements 12 - 24V DC supplied through center conductor of IF cable
Current drain 250 mA
Input Waveguide CPR 229G
Dimensions 190 (L) x 115 (W) x 78 (H) mm (7.1 x 4.0 x 2.8 in)
Weight 580 g / 20.5 oz
Temperature Range -40°C to +60°C
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LNB Norsat 8215
Características:

TYPICAL SPECIFICATIONS

Noise temperature 15 K, 30 K depending on model number

L.O. stability
(over temperature excl offset)

±150 kHz – ±500 kHz
depending on model number

Phase noise (SSB) -65 dBc/Hz at 1 kHz
-80 dBc/Hz at 10 kHz
-95 dBc/Hz at 100 kHz

Input VSWR 2.0 : 1

Output VSWR 2.2 : 1

Conversion gain 64 dB

Output P1dB 8 dBm

Power requirements +15 to +24 V supplied through
center conductor of IF cable

Current drain 130 mA

Input Waveguide CPR 229G

Dimensions 180 (L) x 100 (W) x 70 (H) mm (7.1 x 4.0 x 2.8
in)

Weight 425 g / 15 oz

Temperature Range -40°C to +60°C

FREQUENCY BANDS AVAILABLE

Typical service 8000 8000I

Input frequency (Ghz) 3.40 to 4.20 4.50 to 4.80

L.O. frequency (GHz) 5.15 5.95

Output frequency(MHz) 950 to 1750 1150 to 1450
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LNB Norsat 8515
Características:
Especificaciones:
Noise temperature 15K to 30K
L.O. stability ±150 kHz to ±500 kHz
Phase noise (SSB) -65 dBc/Hz at 1kHz

-80 dBc/Hz at 10 kHz
-95 dBc/Hz at 100 kHz

Input VSWR 2.0 : 1
Output VSWR 2.2 : 1
Conversion gain 64 dB
Output P1dB 8 dBm
Power requirements +15 to +24 V supplied through center conductor of IF cable
Current drain 130 mA
Input Waveguide CPR 229G
Dimensions 180 (L) x 100 (W) x 70 (H) mm

(7.1 x 4.0 x 2.8 in)
Weight 425 g / 15 oz
Temperature Range -40°C to +60°C
FREQUENCY BANDS AVAILABLE
Typical service 8000
Input frequency (GHz) 3.40 to 4.20
L.O. frequency (GHz) 5.15
Output frequency (MHz) 950 to 1750
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LNB Norsat 8520
Características:
Noise temperature 15K to 30K

L.O. stability ±150 kHz to ±500 kHz

Phase noise (SSB) -65 dBc/Hz at 1kHz
-80 dBc/Hz at 10 kHz
-95 dBc/Hz at 100 kHz

Input VSWR 2.0 : 1

Output VSWR 2.2 : 1

Conversion gain 64 dB

Output P1dB 8 dBm

Power requirements +15 to +24 V supplied through
center conductor of IF cable

Current drain 130 mA

Input Waveguide CPR 229G

Dimensions 180 (L) x 100 (W) x 70 (H) mm
(7.1 x 4.0 x 2.8 in)

Weight 425 g / 15 oz

Temperature Range -40°C to +60°C

FREQUENCY BANDS AVAILABLE

Typical service 8000

Input frequency (GHz) 3.40 to 4.20

L.O. frequency (GHz) 5.15

Output frequency (MHz) 950 to 1750
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Feedhorn C/KU Pansat DP-4

Características:
El Alimentador Pansat DP-4 se utiliza en la recepción de señales por Satélite en las banda C (3,7-4,2 GHz) y KU (10,7 a 12,75 GHz). Este
Dispositivo es usado para la recepción simultánea de banda C y banda KU, con polaridades Horizontales y Verticales. Incluye el anillo escalar
ajustable, proporciona una óptima recepción y un firme rechazo a las interferencias. Si requiere Ud tomar ambas Banda C y KU necesitara los Lnbs
NORSAT C y KU, Idóneo para Operadores de Cable.

Size:
Weight:
Frequency Range:
Frequency Range:
VSWR:
Isolation:
RF Ports:

22x21x14
1.5 Kg
C-Band 3.7-4.2 GHz
Ku-Band 10.7-12.75GHz
C-Band 1.6:1 / Ku-Band 1.4:1
C-Band 18dB / Ku-Band 25dB
C-Band WR229 / Ku-Band WR75

Feed works with f/D of .30 to .40
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Feed Pansat DP320
Características:
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Dual Feed Pansat DP5
Características:
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Feed Pansat DP-7
Características:
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LNB Pansat PK-8400
Características:
  Mod: PK-8400
Input Frequency: 11.7 ~ 12.75 GHz
Output Frequency: 950 ~ 2000MHz
L.O. Frequency: 10750 + 2MHz
Noise Temp.(@ + 25'C) : 0.6 to 0.9 dB Max.
Input VSWR : 2.5: 1 Typ
Image Rejection: 40 dBc Min.
Conversion Gain: 55 dB Typ.
Output VSWR: 2 : 1 Typ.
Gain Flatness: 6 dBp-p Max.
Gain Ripple(@per Channel): +/- 1.0 dB Max.
1dB Gain Compression Point: +5 dBm Max.
Output Impedanc: 75 Ohms
Leakage(@ Input Port): -60 dBm Max.
Phase noise -80 dBc/Hz at 10 kHz

-95 dBc/Hz at 100 kHz
-110 dBc/Hz at 1 kHz

Power Supply: +12 to +24V DC
Requires Current: 150 mA Max.
Operating Temperature: -30'C to +60'C
Storage temperature: -40'C to +80'C
Relative Humidity: 0% to 95% RH
Input Waveguide flange: WR-75
IF Output Connector: F-Type Female
Weight: 190g
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Lnbf Dual Pansat PT-5900

Características:
LNBF KU LINEAL PANSAT, ALTA GAMA IDEAL PARA FTA Y SHAWDIRECT-SKY, RECIBE SATELITES CON RANGO DE FRECUENCIA DE
11.70 12.75 GHz, FRECUENCIA LOCAL 10750 IDONEO PARA ANTENAS OFFSET DE 60cm A 2.40m DE DIAMETRO PARA RECIBIR SEÑALES
DIGITALES Y HD CON RECEPTORES FTA. SATELITES 107.3 W, 111.1 W.

Input Frequency Range

Output Frequency Range

Noise Figure

Conversion Gain

Gain Flatness

Cross POL. Isolation

L.O. Frequency

L.O. Frequency Stability

L.O. Phase Noise

Image Rejection

Output VSWR

Output Power

11.70～12.75 GHz

950～2000 MHz

0.5 dB (Typ.)

75Ω Female Connector

180mA (Typ.)

Connector Type

DC Current Consumption

POL. Switching Voltage 10.5～14.0 V @VP
16.0～20.0 V @HP

Operating Temperature -30℃～+70℃
60dB (Typ.)

+0.5dB/26MHz

25 dB (Typ.)

10.75 GHz

+1.0 MHz (Max.)@+25℃
+2.0 MHz (Max.)@-30℃
～+70℃

-50dBc/Hz@1KHz
-75dBc/Hz@10KHz
-95dBc/Hz@100KHz

40dB (Min.)

2.0:1 (Max.)

0dBm (Min.)(at 1dB 
gain compression)



Lnbf Dual Single Pansat DS-200

Características:
Figura de bajo ruido Listo digital Bajo consumo de energía Fácil instalación Protección contra el clima de alta calidad La solución más simple para
lograr usar un plato para recibir dos señales de satélite simultáneamente

11.70～12.75 GHz

950～2000 MHz

0.5 dB (Typ.)

60dB (Typ.)

+0.5dB/26MHz

25 dB (Typ.)

10.75 GHz

Input Frequency Range

Output Frequency Range

Noise Figure

Conversion Gain

Gain Flatness

Cross POL. Isolation

L.O. Frequency

+1.0 MHz (Max.)@+25℃
+2.0 MHz (Max.)@-30℃～

L.O. Phase Noise -50dBc/Hz@1KHz

-75dBc/Hz@10KHz

Image Rejection

-95dBc/Hz@100KHz

Output VSWR 2.0:1 (Max.)

Output Power 0dBm (Min.)(at 1dB gain
compression)

L.O. Frequency Stability

-70℃

40dB (Min.)

75Ω Female Connector 

80mA (Typ.)

Connector Type

DC Current Consumption

10.5～14.0 V @VP
16.0～20.0 V @HP

Operating Temperature -30℃～+70℃

POL. Switching Voltage



Lnbf Avenger KSC322-2
Características:
Lnbf Universal para Banda KU de 2 salidas, significa que puede operar 2 receptores y tener control total sobre ambos al mismo tiempo. No usa
divisor para alimentarlos. Si agrega un segundo receptor este es el LNBF que necesita con garganta de 40 mm permite montarlo en los platos más
populares, ruido de 0.2dB y una excelente estabilidad significa que recibirá atractivas imágenes digitales o analógicas.

Input Frequency Range Low Band:10.70~11.70GHz High Band:11.70~12.75GHz 
Output Frequency Range Low Band:950~1950MHz High Band:1100~2150MHz 
Noise Figure 0.2 dB(Typ.) 
Conversion Gain 60dB(Typ.) 
Gain Flatness ±0.5dB/26MHz 
Cross POL. Isolation 25dB(Typ.) 
L.O. Frequency Low Band:9.75GHz High Band:10.60GHz 
L.O. Frequency Stability ±1.0MHz(Max.)@+25°C

±2.0MHz(Max.)@-30°C~+70°C 
Operating Temperature -30°C~+70°C
L.O. Phase Noise -50dBc/Hz@1KHz

-75dBc/Hz@10KHz
-95dBc/Hz@100KHz

Image Rejection 40dB(Min.) 
Output VSWR 2.0:1(Max.) 
Output Power 0dBm (Min.)(at 1dB gain compression) 
Connector Type 75? Female Connector 
DC Current Consumption 160mA (Typ.) 
POL. Switching Voltage 10.5~14.0V @VP

16.0~20.0V @HP 
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Lnbf Ku JSC-MB4-2
Características:
LNBF Universal Mono-Block para Banda KU Modelo JSC-MB4-2. Es un LNBF único de alta estabilidad que permite la recepción de señales de
banda Ku y permite enviarlas por cable coaxial con el nivel y la calidad más altas posibles. Se adapta a cualquier antena parabólica de banda Ku
estándar con un soporte LNBF universal de 40 mm o 22 mm. Utilícelo con su receptor Free To Air con control DiSEqC para una recepción
excelente y superior en la banda Ku desde dos satélites con una separación de 4° a 4.3°.

Input Frequency 10.7 - 11.7 GHz and 11.7 - 12.75 GHz

Output Freqency 950 - 1950 MHz and 1100 - 2150 MHz

LO Frequency 9.75 GHz and 10.6 GHz

LO Initial Accuracy (@25°C) ± 1 MHz

LO Temperature Drift (@ -40 to 60°C) ± 3 MHz

LO Phase Noise (@ 1 KHz offset) -60 dBc/Hz

LO Phase Noise (@ 10 KHz offset) -80 dBc/Hz

LO Phase Noise (@ 100 KHz offset) -100 dBc/Hz

Noise Figure 0.2 dB

Conversion Gain 50 to 62 dB

Gain Variation (over operating band) 5 dB p-p (typical)

Gain Flatness (any 27 MHz) ± 0.5 dB

Cross Pol. Isolation 20 dB (minimum) 25 dB (typical)

Image Rejection 40 dB (minimum)

P 1 dB 0 dBm (minimum)

Output VSWR 2:1

Spurious Response (@ 1700 MHz) -58 dBm (maximum)

DC Current Consumption 180 mA (maximum)

Polarization Switching Voltage Vertical: 10.5 to 14.2 volts
Horizontal: 15.5 to 21 volts

Band Switching Low: 0 KHz, High 22 ± 4 KHz

LO Spurious -45 dBm (maximum)

Operation Temperature -40°C to 60°C

Waterproof +60°C water for 5 minutes
Output Connector 75 ohm F type



Lnbf Ku Universal Octo
Características:
• Rendimiento de ruido de fase superior, compatible con DVB-S2 (HDTV)
• Figura de bajo ruido con bajo consumo de energía
• Mayor ganancia de conversión
• Excelente aislamiento de polarización cruzada
• Máxima Estabilidad

Características Técnicas:

Item Specification

Input Frequency Range

Output Frequency Range

L.O. Frequency

L.O. Frequency Stability

L.O. Phase Noise

Conversion Gain

Noise Figure

Low Band:10.70~11.70GHz High 

Band:11.70~12.75GHz Low 

Band:950~1950MHz High 

Band:1100~2150MHz Low 

Band:9.75GHz

High Band:10.60GHz

±1.0MHz (Max.)@+25?

±2.0 MHz (Max.)@-30?~+70?

-60dBc/Hz@1KHz

-80dBc/Hz@10KHz

-100dBc/Hz@100KHz 60dB(Typ.)

0.6dB(Typ.)

Gain Flatness ±0.5dB/26MHz

Cross POL. Isolation 25dB(Typ.)

Image Rejection 40dB(Min.)

Output VSWR 2.0:1(Max.)

P1dB 0dBm (Min.)

DC Current Consumption 80mA(Typ.)

Low/High Band Switching

POL. Switching Voltage

Low Band:0Hz

High Band:22KHz±4KHz

10.5~14.0V @Vertical

16.0~20.0V @Horizontal

0%~95%

-30?~+70?

Relative Humidity

Operating Temperature

Connector Type 75? Female Connector



Capuchón Protector FEED/LNB

Características:
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Cubierta de plástico reforzado de 28cm de alto x 20cm de ancho en color negro diseñado para la protección del Feed y Lnb contra las inclemencias 
del tiempo.



Lnbf Hoodie Protector
Características:
Capuchón protector de plástico UV para LNBFS, ayuda a evitar las gotas de lluvia o la acumulación de nieve en su lente, lo que mejora su
recepción en condiciones de lluvia o nieve.
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Protector Conector F
Características:
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LNB KU Eagle Aspen
Características:
• Eagle Aspen 0.6 Ku Digital #770SLKu
• Input 11.7-12.2 GHz
• LO Frequency: 950-1450 MHz
• Weight 5.6 oz

I/P Frequency: 11.7-12.2 GHz

O/P Frequency: 950-1450 MHz

LO Frequency: 10750

Initial Setting Accuracy at 23 °C: ± 500 kHz

Conversion Gain: 50 to 62 dB (typical)

Gain Flatness: ± 0.5 dB/24 MHz

Cross Pol. Isolation: 25 dB (min.)

Image Rejection: 40dB (min.)

O/P VSWR: 2.0:1

O/P Power @ 1 dB Compression: 0 dBm (min.)

Current Consumption: 110 Ma

DC Voltage: 10.5 - 21 V DC

LO Stability: (-35 °C to +52 °C) ± 2.0 MHz

LO Phase Noise(kHz offset): -60 dBc/Hz @ 1
-80 dBc/Hz @ 10
-90 dBc/Hz @ 100

Noise Figure: 0.8 dB (max.)

O/P Spurious: -60 dBm (min.)

O/P ports: 1

O/P Port Type: 75 W F-Female

Waveguide Interface: WR-75

Working Temperature: -35 °C to 52 °C



LNB DRO Norsat 45084
Características:
  TYPICAL SPECIFICATIONS
Noise figure 0.6 to 0.8 dB depending on model number
L.O. stability
(over temperature excl offset)

±150 kHz to ±500 kHz
depending on model number

Phase noise (SSB) -65 dBc/Hz at 1 kHz
-80 dBc/Hz at 10 kHz
-100 dBc/Hz at 100 kHz

Input VSWR & Output VSWR 2.2:1
Conversion gain 62 dB
Output P1dB 8 dBm
Power requirements +15 to + 24 V supplied through

center conductor of IF cable
Current drain 120 mA
Input Waveguide WR75
Dimensions 85 (L) x 43 (W) x 43 (H) mm

(3.3 x 1.7 x1.7 in)
Weight 120 g / 4.2 oz
Temperature Range -40°C to +60°C
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Filtro Norsat BPF-C-2
Características:
• Rejects terrestrial interference in C-Band (WiMAX, Radar and C-Bandtransmitter)
• Easily installed between the feed and LNB
• Suitable for use with Norsat’s C-Band LNBs
• Environmentally sealed and moisture resistant

Frequency range 3.625 to 4.20 GHz
VSWR 1.4 : 1
Insertion loss in band 0.5 dB
Waveguide flange CPR-229G (input), CPR-229F (output)
Dimensions 120 (L) x 100 (W) x 70 mm
Weight 650 g
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Filtro MCF 7894D
Características:
Specifications:

Passband: 3.7-4.2 GHz

Custom Passbands Available Upon Request

Insertion Loss: 0.4 dB Typ at Fo 0.5 dB roll off at band
  edge

 VSWR: 1.33:1 Max

Return Loss: 18 dB Min

Group Delay Variation: Less than 8 ns Typ

Rejection:

25 dB Min 3.65/4.25

60 dB Min 3.55/4.35 GHz

70 dB Min 3.50/4.40 GHz

Mechanical Specifications:

Weight 2.60 lbs

Dimensions 5 3/4” L x 2 3/4” H x 3 7/8” D

Flanges CPR-229G (Input)

 CPR-229F (Output)

* Half gasket is supplied with each model
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LNBF DMS BSC-421
Características:
El BSC421 para banda C realiza como un LNB independiente combinaciones eliminando las curvas y reflexiones causadas por la tecnología con su
bocina de alimentación.

Proporciona un disparo directamente desde el plato a la sonda activa dentro de nuestra guía de onda "en línea” esta elimina y pierde el ruido
inducido.

No hay conexiones entre el LNB y su bocina de alimentación.

LNB y su bocina no tienen nada que atornillar juntos, esto le da una mayor ganancia de señal.

Specifications
Input Frequency 3.4 GHz to 4.2 GHz
Output Frequency 950 MHz to 1750 MHz
LO Frequency 5.15 GHz (5150 MHz)
LO Frequency Stability ±1.5 MHz @ -40°C to +60°C
Noise Figure 13°K (Typ.)
Conversion Gain 65dB (Typ.)
Output VSWR 2.0:1 (Max.)
V/H Isolation 23dB (Min.)
Image Rejection 40dB (Typ.)
P 1dB Gain Compression -5dB (Min.)
Phase Noise -75dBc/Hz (1 KHz)
Vertical Horizontal
Switch Control

(V) 11.5v to 14.2vdc,
(H) 15.5vdc to 21.0vdc

Output Connector 75 ohm F type
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LNBF DMS BSC-422
Características:
El BSC422 doble salida de la banda C, le permite conectar dos o más receptores.

Como un LNB independiente y combinado con feedhorn elimina las curvas y reflejos causados ??por la tecnología.

El BSC422 ofrece una sesión recta del plato a la sonda activa de nuestra guía de onda "en línea ".

Esto elimina y pierde el ruido inducido.

No hay conexiones entre el LNB y feedhorn, no tienen nada que atornillar juntos, esto permite una mayor ganancia de la señal. 

Specifications
Input Frequency 3.4 GHz to 4.2 GHz
Output Frequency 950 MHz to 1750 MHz
LO Frequency 5.15 GHz (5150 MHz)
LO Frequency Stability ±1.5 MHz @ -40°C to +60°C
Noise Figure 13°K (Typ.)
Conversion Gain 65dB (Typ.)
Output VSWR 2.0:1 (Max.)
V/H Isolation 23dB (Min.)
Image Rejection 40dB (Typ.)
P 1dB Gain Compression -5dB (Min.)
Phase Noise -75dBc/Hz (1 KHz)
Vertical Horizontal Switch Control (V) 11.5v to 14.2vdc,

(H) 15.5vdc to 21.0vdc
Output Connector 75 ohm F type
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LNBF QUAD BANDA C
Características:
Input Frequency 3.7 to 4.2GHz
L.O. Frequency 5150/5750MHz(±500KHz@25°C)
Output Frequency 950 to 1450MHz

1550 to 2050MHz
Lo leakage input port 45dBm
L.O. Stability ±1.5MHz(-40°C to +70°C)
Noise Figure 65dB typ
Gain Flatness ±1dBm(max)
Input VSWR 2.5:1(max)
Output VSWR 2.0:1(max)
Output Connector F-female
Output Impedance 75ohm
Cross Polar Isolation 20db(min)
Image Rejection 45db(min)
Phase Noise -75dBc/Hz@10kHz(max)
Supply Voltage 11.5 to 14.0v (Vertical Polarization)

16.0 to 19.0v(Horizontal Polarization)
Operating Temperature -40°C to +70°C
Storage Temperature -40°C to +80°C
Relative Humidity 0% to 95%
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LNBF DBS621-2 C/KU
Características:
Amplíe su programación para poder recibir señales de los Satélites en Banda C y KU, con el COMBO DBS 621-2.

Idóneo para las antenas prime focus y antenas fuera de foco, toma señales en ambas bandas con la estabilidad y calidad perfecta que le permitirá
la mínima interferencia en imagen y ruido eléctrico. 

Specifications
LO: C 5150 MHz

K 9.75&10.6 GHz
Switching: DiSEqC 2x1
C-BAND
INPUT: 3.4-4.2 GHz
OUTPUT: 950-1750 MHz
LO: 5150 M Hz
Gain: 65dB
KU-BAND
LO:  Lo Band 9.75 GHz

Hi Band 10.6 GHz
INPUT: 10.7?12.75 GHz
OUTPUT: Lo Band 950?1950 MHz

Hi Band 1100?2150 MHz
NOISE: 0.3dB
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Modulador PCM55SAW Pico Digital
Características:
OUTPUT FREQUENCY RANGE: 552~860MHz
Tuning: Channelized
RF Output Level: 55dBmV
CARRIER TO NOISE (IN-BAND): 64dB
CARRIER TO NOISE (OUT OF BAND): 64dB
Spurious Output: >65dB
Video Frequency Response: ±1.5dB
Video Signal to Noise: 60dB
Audio Input Type: Monaural/MTS Baseband
Audio Frequency Response: 50~15,000Hz
Video Input Connection: 75? F-Female
Audio Input Connection: 600? F-Female Unbalanced
RF Output Connection: 75? F-Female
Voltage Input: 115VAC
Power Output Receptacle: Yes
Dimensions: 19? (W) x 3? (D) x 1.75? (H)
Weight: 3.9 lbs.
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MODULADOR AGIL MULTICOM
Descripción:
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Modulador analógico ágil de frecuencia de grado comercial con filtro SAW, ofrece la misma calidad que los moduladores analógicos fijos pero con 
la libertad y flexibilidad de cambiar el canal de salida. El modulador se utiliza para convertir una sola entrada AV compuesta de cualquiera de una 
variedad de fuentes en una salida de RF. Es flexible, fácil de usar para aplicaciones residenciales como comerciales.

Características:



Acondicionador de Energía SSP-10-21 50A Pico Digital
Características:
Specifications
Bandwidth 950~2150MHz
Inputs 2
Outputs 10
High Level Output x 2 5dB
Standard Output x 8 1dB
Isolation H /V 40dB
LNB Voltage 18VDC
LNB Current 240mA
Ripple Voltage (max) 20mA
Impedance 75? F-Female
Input Voltage 24 VDC @ 1A
Dimensions 19” (L) x 3” (D) x 1.75” (H)
Weight 6.5 lbs.
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Combinador 24 Canales Pasivo TRU SPEC
Características:
Rango de frecuencias para 165 canales,5~1000MHz(CATV T7~13,2~13,~A1A5 ,A~ZZZ,89~158. 30dB de puerto a puerto, alto aislamiento que
proporciona rechazo al portador y minimiza la interacción del canal no deseado, lo que reduce la distorsión de imagen. El diseño pasivo permite
flexibilidad bidireccional completa para las necesidades de dos vías, analógicas y digitales.

Diseño acoplador direccional y baja pérdida de inserción, ofrecen un mejor soporte al ruido, al rendimiento del sistema y a la calidad de la imagen.
-20dB puerto de prueba proporciona un cómodo acceso para las pruebas de cabecera y la supervisión del sistema.

SPECIFICATIONS
Bandwidth 5~1000MHz
Isolation (Opposite Ports) 40dB
Isolation (Adjacent Ports) 30dB
Insertion Loss (max) -
(PHC-24G)

-21dB

Test Point Loss 20dB
Input Connector Type 75? F-Female
Output Connector Type 75? F-Female
Dimensions 19? (L) x 3? (D) x 1.75? (H)
Weight - (PHC-24G) 3.3lbs.
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Combinador 12 Canales Pasivo TRU SPEC
Características:
Rango de frecuencias para 165 canales,5~1000MHz(CATV T7~13,2~13,~A1A5 ,A~ZZZ,89~158. 30dB de puerto a puerto, alto aislamiento que
proporciona rechazo al portador y minimiza la interacción del canal no deseado, lo que reduce la distorsión de imagen. El diseño pasivo permite
flexibilidad bidireccional completa para las necesidades de dos vías, analógicas y digitales. Diseño acoplador direccional y baja pérdida de
inserción, ofrecen un mejor soporte al ruido, al rendimiento del sistema y a la calidad de la imagen. -20dB puerto de prueba proporciona un cómodo
acceso para las pruebas de cabecera y la supervisión del sistema. 

SPECIFICATIONS
Bandwidth 5~1000MHz
Isolation (Opposite Ports) 40dB
Isolation (Adjacent Ports) 30dB
Insertion Loss (max) -
(PHC-12G)

-18dB

Test Point Loss 20dB
Input Connector Type 75? F-Female
Output Connector Type 75? F-Female
Dimensions 19? (L) x 3? (D) x 1.75? (H)
Weight - (PHC-12G) 2.5lbs.
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Multiswicht TSM-21 50X-16A Pico Digital
Características:
Amplia gama de frecuencias 950 ~ 2150MHz.

Diseño simple de la interfaz ofrece 2 entradas de polaridad de satélite y 16 salidas para una instalación rápida.

La señal de la antena se combina con la del satélite en la salida, lo que elimina la combinación externa y la reducción de costos y desorden.

Matriz de diodos PIN reduce el tiempo de transferencia de la polaridad y artefactos digitales proporcionando una calidad de imagen consistente.

500 mA de potencia de voltaje de paso, reduce el costo proporcionando una dirección al receptor de satélite y al poder del LNB.

Amplificador incorporado compensa las pérdidas de inserción, lo que reduce la necesidad de amplificación externa.

UL externo aprobado con fuente de alimentación reduce la acumulación de calor lo que aumenta la vida de la unidad.

Frequency Insertion
Loss

Isolation
(input-input)

Isolation
(output-output)

TSMS-
2150X
-16A

950~1750MHz
1750~2150MHz

5dB
8dB

25dB
25dB
25dB

25dB
25dB
25dB

RHCP Switching Voltage: 13/14VDC

LHCP Switching Voltage: 17/18VDC

LNB Current Capacity: 500mA

Dimensions: 19” (L) x 2.87” (D)x 1.75” (H)

Weight: TSMS-2150X-16A 5.1 lbs.
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Multiswicht TSMS-5/16RK Pico Digital
Características:
Bandwidth 40~2150MHz

Insertion Loss

950~1750MHz -6dB

1750~2050MHz 2dB

40~860MHz 0dB

Isolation

(Horizontal/Vertical) -35dB

(Output-Output) -14dB

RHCP Switching Voltage 14/15VDC

LHCP Switching Voltage 17/18VDC

LNB Current Capacity 240mA

VAC Input 120VAC

VDC Output 24 VDC @ 600mA

Dimensions 19” (L) x 5.5” (D)x 1.75” (H)

Weight 4.8 lbs.
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Multiswicht TSMS-2150X-8AUV Pico Digital
Características:
Specifications TSMS-2150X-8AUV
Frequency 40~860MHz

  950~1750MHz
  1750~2150MHz

Insertion Loss 4dB
  6dB
  6dB

Isolation (input-input) 25dB
  25dB
  25dB

Isolation (output-output) 25dB
  25dB
  25dB

RHCP Switching Voltage 13/14VDC
RHCP Switching Voltage 13/14VDC
LHCP Switching Voltage 17/18VDC
LNB Current Capacity 500mA
Dimensions 19? (L) x 2.87? (D)x 1.75? (H)
Weight 4.5 lbs.
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Amplificador CA30/550 Pico Digital
Características:
CA-30/550 Specifications
Bandwidth-CA-30/550 54 MHz to 550 MHz
Gain (FWD) 30 dB
Max. Output (82 ch.) 43 dBmV
Flatness 0.5 dB
Noise Figure (FWD) 4.5 dB
Composite Second Order (FWD) 70 dB
Composite Triple Beat (FWD) 61 dB
Input Test Point Loss 20 dB
Power Input 115 VDC
Power Required 4 W
Dimensions 8” (L) x 2.75” (D) x 4.5” (H)
Weight 2.3 lbs.

Total # of Channels Input Level(dBmV) Output Level (dBmV)
12 19 51
24 16 48
36 15 47
48 13 45
72 12 44
82 11 41
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Amplificador CA50-550 Pico Digital
Características:
Bandwidth 54~550MHz
Gain (FWD) 54~550 MHz 50dB
Maximum Output (78 channels) 49dBmV
Flatness 0.5dB
Noise Figure (FWD) 7dB
Composite Second Order (FWD) 70dB
Composite Triple Beat(FWD) 58dB
Input Test Point Loss 20dB
Output Test Point Loss 20dB
Power Input 115VAC
Power Frequency 60Hz
Power Required 4Watt

Dimensions 8'' (L) x 2.75'' (D) x 4.5" (H)
Weight 2.5 lbs.
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Amplificador CA-30/1000 Pico Digital
Características:
CA-30/1000 Specifications
Bandwidth 54 MHz to 1000 MHz
Gain (FWD) 54 to 1000 MHz 30 dB
Max. Output (158 ch.) 40 dBmV
Flatness 0.5 dB
Noise Figure (FWD) 5 dB
Composite Second Order (FWD) 70 dB
Composite Triple Beat (FWD) 61 dB
Input Test Point Loss 20 dB
Power Input DC 24V 1A
Power Required 4 Watts
Dimensions 8” (L) x 2.75” (D) x 4.5” (H
Weight 2.3 lbs.
CA-30/1000
Total # of Channels Input Level(dBmV) Output Level (dBmV)
12 23 53
24 20 50
36 19 49
48 17 47
72 16 46
96 14 44
144 13 43
158 12 42
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Amplificador CA-30/8 70AR Pico Digital
Características:

Frequency Range
Forward Path 54 MHz to 870 MHz
Return Path 5 MHz to 42 MHz

Forward Path
Gain 30 dB
Flatness ± 1.0 dB, 54 MHz to 870 MHz
Gain Control Range 10 dB
Tilt Control Range 10 dB
Noise Figure 6 dB, 54 MHz to 550 MHz

4 dB, 550 MHz to 870 MHz
Return Loss -14 dB, 54 MHz to 550 MHz

-12 dB 550 MHz to 870 MHz
Return Path

Gain 20 dB
Flatness ± 0.5 dB
Gain Control Range 10 dB
Return Loss - 15 dB
Input Level 115 dBV @ 36 MHz

Power Adaptor
Input 100 Vac to 240 Vac, 50/60 Hz
Output 24 VDC, 1 A

Connectors
Input/Output "F" type female
Power 1.3-mm DC power jack
Dimensions 9” (L) x 4.5” (D) x 1.87” (H
Weight 2.5 lbs.
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Amplificador CA-30RK550 Pico Digital
Características:

• 82 canales Rango de frecuencia 54~550MHz(CATV 2~13,~A1 A5,A~PPP).
• Ganancia de 30dB para el portador, óptima calidad y ruido de imagen superior.
• ± 0.5 dB Planitud a través de la banda proporciona una baja distorsión y una excelente respuesta de frecuencia.
• Los controles del panel frontal y el punto de prueba permiten la configuración y monitorización fácil.
• Capacidad de la protección contra rayos y sobretensiones de voltaje de línea.
• Nivel de bajo ruido, elimina además la estática de la imagen.

Total # of Channels Input Level(dBmV) Output Level (dBmV)
12 19 51
24 16 48
36 15 47
48 13 45
72 12 44
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Amplificador CA-30RK 1000 Pico Digital
Características:
• 158 Canales, rango de frecuencia 54~1000MHz(CATV 2~13,~A1 A5,A~ZZZ,89~ 158,UHF14~69)
• Ganancia de 30dB para el portador, óptima calidad y ruido de imagen superior.
• ± 0.5 dB Planitud a través de la banda proporciona una baja distorsión y una excelente respuesta de frecuencia.
• Los controles del panel frontal y el punto de prueba permiten la configuración y monitorización fácil.
• Capacidad de la protección contra rayos y sobretensiones de voltaje de línea.
• Nivel de bajo ruido, elimina además la estática de la imagen.

Total # of Channels Input Level(dBmV) Output Level (dBmV)
12 23 53
24 20 50
36 19 49
48 17 47
72 16 46
96 14 44
144 13 43
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Barra Vertical MOR-PSV Pico Digital
Características:
• Bastidor vertical de distribución de energía.
• Reduce el desorden de cables,permitiendo una sencilla colocación de los cables de potencia de hasta 22 componentes.
• El interruptor automático 15A y / o supresión de sobretensiones 400V protege al equipo contra picos y sobrecargas dañinas.
• Encendido o apagado iluminado proporciona una rápida identificación del estado de la fuente.
• Resistente armazón de metal, se monta fácilmente en bastidores de equipos, carros de producción, conductos eléctricos y bancos de trabajo.
• Los cables eléctricos largos simplifican la instalación.
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Barra Horizontal MOR-PSH Pico Digital
Características:
• Estante horizontal de montaje de distribución de energía.
• Reduce el desorden de cables , permitiendo la sencilla colocación de los cables de potencia de hasta 10 componentes.
• Disyuntor 15A y / o supresión de sobretensiones de 400V, protege al equipo contra picos y sobrecargas dañinas.
• Encendido o apagado iluminado proporciona una rápida identificación del estado de la fuente.
• Resistente armazón de metal, se monta fácilmente en bastidores de equipos, carros de producción, conductos eléctricos y bancos de trabajo.
• Los cables eléctricos largos simplifican la instalación.
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Amplificador de línea TRU SPEC
Características:

• Amplificadores de Satélite en línea de ALTO GRADO adecuados para aplicaciones DBS o MMDS.
• Disponible en 950 ~ 2150MHz para aplicaciones de los satélites o 40 ~ 2150 MHz para aplicaciones de satélite y terrestre.
• 16 ~ 20 dB versiones inclinadas para compensar las pérdidas en cables largos.
• DC Pass-thru corriente máxima 500 mA para alimentación del LNB.
• Nivel de salida máximo 45dBmV.
• SMD de alto rendimiento para tableros de circuitos
• Tapa trasera soldada garantiza un alto aislamiento> 120 dB
• Niquelado de aleación de zinc fundido a presión.
• Ganancia en figura de ruido con Alimentación de entrada requerida.
• LA-2150A 40 ~ 20dB 2150 LA-2150A 5dB 12 ~ 18VDC 0.7Watt 0.25 lbs.
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Protector Coaxial TS-2400 TRU SPEC
Características:
• Protege módem / receptor / TV / VCR de sobrecargas de corriente de alimentación.
• Fácil inserción en línea, en caída de cables.
• Baja tensión de sujeción, asegura la protección de la amplia gama de frecuencias de aumentos repentinos.
• Circuito de auto- restablecimiento, asegura una protección continua.
• Pérdida de inserción baja.

Specifications

Bandwidth 5~2400MHz

Resistive Protection 10000M?

Surge Capacity 5000 amp

Response Time 100 ns

Insertion Loss < 2.0dB

Impedance 75?
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Aislador de Voltaje TRU SPEC
Características:
• Ancho de banda de 5 ~ 1000MHz
• Aislamiento de protección 6.000 voltios
• Tiempo de respuesta 1 ps
• Pérdida de inserción  • Impedancia 75?
• Aísla de picos de tensión a: modem / receptor / TV / VCR.
• Fácil inserción de cables de caída en línea.
• Elimina bucles de tierra y barras de zumbido.
• Respuesta rápida, protege en fracciones de segundo.
• Reduce el ruido del cable de la línea eléctrica y aumenta el rendimiento.
• Pérdida de inserción baja.
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Multiswitch TSMS2150-4A Pico Macom
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Características:
La serie TruSpec™ TSMS2150 de Pico Macom de multiswitchs satelitales de nivel profesional se usa en aplicaciones que requieren la distribución
de IF de satélites desde 950-2150MHz, incluidas las instalaciones residenciales y MDU que requieren puertos de alta pérdida de retorno.

El avanzado diseño del circuito incorpora una matriz de diodo pin para encaminar cualquiera de las entradas a cualquiera de las salidas mediante
el uso del control de conmutación de 13-14 V a la derecha circular / vertical o de 17-18 V a la izquierda circular / horizontal suministrado por los
receptores de satélite, eliminando así Artefactos digitales que resultan de la conmutación de relé mecánico.

Para compensar la pérdida de inserción, ambas versiones usan amplificadores incorporados separados para señales satelitales y VHF / UHF. Los
interruptores múltiples de la serie TSMS-2150, utilizados con la fuente de alimentación externa, suministrarán energía a la acumulación de calor del
LNB dentro del interruptor múltiple y prolongarán la vida útil de la unidad.

El multiswitch satelital STMS-2150-43x4 enruta las señales de entrada de un solo satélite con 2 entradas LNB (950-2150MHz) y una entrada de
antena de TV (40-806MHz) a 4 salidas de receptor por medio del voltaje generado por el receptor 13-14 / 17- 18VDC.

950-2150 MHz
40-860 MHz
15 dBmV

950-2150 MHz
40-806 MHz

-8 dB
-12 dB

-35 dB
-26 dB

500 mA each
none

Input Frequency:
LNB 1 and 2:
TV Antenna:

Input Level (min.) – TV Antenna:
Output Frequency:
Satellite Receiver

Television Antenna
Insertion Loss:

40-860MHz:
950-2150MHz:

Isolation:
Horizontal/Vertical

Output to Output
DC Passing Capacity:

LNB 1 and 2:
VHF/UHF:

Connectors: “F” type



Multiswitch TSMS-3/4
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Características:
Rango de frecuencia de banda ancha 40 hasta 2300MHz. El diseño de la placa de circuitos impresos de alto rendimiento garantiza un alto puerto a
puerto.

Aislamiento para proporciona una protección falsa portadora y minimiza la interacción de canales no deseados, reduciendo la distorsión de la
imagen.

Los puertos de pérdida de retorno diseñados específicamente para redes MDU y aplicaciones de suscripción múltiple reducen las micro
reflexiones.

Mejora la recuperación de datos y disminuye las distorsiones armónicas.

El diseño simple de la interfaz del conector tipo F proporciona señales de antena y satélite para enrutarse a 4 u 8 salidas.

La matríz de diodos PIN de alto rendimiento reduce el tiempo de transferencia de polaridad y los artefactos digitales que proporcionan una calidad
de imagen constante.

La señal de la antena se combina con el satélite en la salida eliminando la combinación externa, reduciendo el costo y el desorden.

Compatible con los servicios satelitales Direct to Home que brindan conmutación de voltaje y tono para la selección de polaridad.

TSMS-3/4

Frequency (MHz)
40-2300

Insertion Gain/Loss (dB)
Satellite
Antenna
Isolation (dB)
LNB to LNB
Output to Output
Cross Polar. (dB)
DC Current Cap.
Connections
Dimensions
Weight (lbs.)  

+3
-10

40
30
20

600mA
F-Female

5.8? x5.0? x 1.3?
0.8 



Amplificador CDA-1A TRU SPEC
Características:
Total # of Channels Input Level (dBmV) Output Level (dBmV)
7 40dBmV 55dBmV
12 38dBmV 53dBmV
36 28dBmV 43dBmV
48 24dBmV 39dBmV
78 19dBmV 34dBmV
108 14dBmV 29dBmV
125 10dBmV 25dBmV
158 8dBmV 23dBmV
Bandwidth 5~1000MHz
Gain (FWD) 54~1000MHz
CDA-1 Series 15dB
CDA-2 Series 11dB
CDA-4 Series 8dB
Outputs
CDA-1 1
CDA-2 2
CDA-4 4
Maximum Output (158 channels)
CDA-1 23dBmV
CDA-2 19dBmV
CDA-4 15dBmV
Gain (REV) 5~42 MHz
CDA-1 10dB (1A) / -1dB(1P)
CDA-2 7dB (2A) / -4.5dB (2P)
CDA-4 4dB (4A) /-7.5dB (4P)
Flatness 0.75dB
Noise Figure (FWD) 3dB
Composite Second Order (FWD) 62dB
Composite Triple Beat (FWD) 74dB
Power Input 12VDC
Power Required 2.5Watt
Dimensions 3.4” (L) x 2.4” (D) x 0.9” (H)
Weight 0.8 lbs



Amplificador CDA-1P TRU SPEC
Características:
Total # of Channels Input Level (dBmV) Output Level (dBmV)
7 40dBmV 55dBmV
12 38dBmV 53dBmV
36 28dBmV 43dBmV
48 24dBmV 39dBmV
78 19dBmV 34dBmV
108 14dBmV 29dBmV
125 10dBmV 25dBmV
158 8dBmV 23dBmV
Bandwidth 5~1000MHz
Gain (FWD) 54~1000MHz
CDA-1 Series 15dB
CDA-2 Series 11dB
CDA-4 Series 8dB
Outputs
CDA-1 1
CDA-2 2
CDA-4 4
Maximum Output (158 channels)
CDA-1 23dBmV
CDA-2 19dBmV
CDA-4 15dBmV
Gain (REV) 5~42 MHz
CDA-1 10dB (1A) / -1dB(1P)
CDA-2 7dB (2A) / -4.5dB (2P)
CDA-4 4dB (4A) /-7.5dB (4P)
Flatness 0.75dB
Noise Figure (FWD) 3dB
Composite Second Order (FWD) 62dB
Composite Triple Beat (FWD) 74dB
Power Input 12VDC
Power Required 2.5Watt
Dimensions 3.4” (L) x 2.4” (D) x 0.9” (H)
Weight 0.8 lbs



Amplificador CDA-2A TRU SPEC
Características:
Total # of Channels Input Level (dBmV) Output Level (dBmV)
7 40dBmV 55dBmV
12 38dBmV 53dBmV
36 28dBmV 43dBmV
48 24dBmV 39dBmV
78 19dBmV 34dBmV
108 14dBmV 29dBmV
125 10dBmV 25dBmV
158 8dBmV 23dBmV
Bandwidth 5~1000MHz
Gain (FWD) 54~1000MHz
CDA-1 Series 15dB
CDA-2 Series 11dB
CDA-4 Series 8dB
Outputs
CDA-1 1
CDA-2 2
CDA-4 4
Maximum Output (158 channels)
CDA-1 23dBmV
CDA-2 19dBmV
CDA-4 15dBmV
Gain (REV) 5~42 MHz
CDA-1 10dB (1A) / -1dB(1P)
CDA-2 7dB (2A) / -4.5dB (2P)
CDA-4 4dB (4A) /-7.5dB (4P)
Flatness 0.75dB
Noise Figure (FWD) 3dB
Composite Second Order (FWD) 62dB
Composite Triple Beat (FWD) 74dB
Power Input 12VDC
Power Required 2.5Watt
Dimensions 3.4” (L) x 2.4” (D) x 0.9” (H)
Weight 0.8 lbs



Multitap Pico Digital TMP-M8
Características:
• 5MHz to 1GHz Bandwidth performance.
• Interchangeable faceplates provide “on-the-fly” redesign for maximum time savings and reduced costs.
• Continuous RF signal and power pass-thru during tap-plate removal ensures uninterrupted system services.
• Bi-directional power rating to 15amps @ 30, 60 and 90Vac provide compatibility with most systems.
• F-ports triple sealed to 15psi and neoprene tap plate seal provide watertight operation in harsh conditions.
• Housing top stainless steel mounting hardware for easy installation.
• Tap output ports employ capacitor coupling for effective DC voltage blocking for improved hum modulation and intermodulation performance.
• Performance tests conducted conforming with SCTE standards IPS TP-201, 202 and 203.

TMP-M8-(values):
8-Port 1GHz Hardline Digital Multitaps
(Values: 11T, 14, 17, 20, 23, 26, 29, 32, 35dB)
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Multitap Pico Digital TMP-M4
Características:
  5MHz to 1GHz Bandwidth performance.
• Interchangeable faceplates provide “on-the-fly” redesign for maximum time savings and reduced costs.
• Continuous RF signal and power pass-thru during tap-plate removal ensures uninterrupted system services.
• Bi-directional power rating to 15amps @ 30, 60 and 90Vac provide compatibility with most systems.
• F-ports triple sealed to 15psi and neoprene tap plate seal provide watertight operation in harsh conditions.
• Housing top stainless steel mounting hardware for easy installation.
• Tap output ports employ capacitor coupling for effective DC voltage blocking for improved hum modulation and intermodulation performance.
• Performance tests conducted conforming with SCTE standards IPS TP-201, 202 and 203.

TMP-M4-(values):
4-Port 1GHz Hardline Digital Multitaps
(Values: 8T, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 29, 32, 35dB)
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MULTITAP DMT-1000-4

Características:
? 1 GHz Pasivo BLONDER TONGUE
? Los modelos DMT-2, de 4 y 8 puertos tienen
conectores F de latón enchapado
? Blindaje RFI de 120 dB
? Carcasa fundida a presión

DMT-1000-4
Tap Value

8 11 14 17 20 23 26 29 32 35

Insertion Loss (dB)

@5-10 MHz: * 3.2 1.8 1.3 1.0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
@10-450 MHz: * 3.5 1.8 1.4 12 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
@450-550 MHz: * 4.0 2.3 1.6 1.4 1.2 1.0 1.0 1.0 1.0
@550-750 MHz: * 4.4 3.0 1.8 1.6 1.4 1.2 1.2 1.2 1.2
@750-1000 MHz: * 4.8 3.7 2.2 2.0 1.8 1.5 1.5 1.5 1.5

Out to Tap Isolation (dB)
@5-10 MHz: - 22 22 25 30 30 30 32 32 33
@10-450 MHz: - 26 27 30 36 36 38 40 42 44
@450-550 MHz: - 24 28 30 35 35 35 40 42 42
@550-750 MHz: - 23 24 27 32 32 34 35 38 40
@750-1000 MHz: - 23 24 27 32 32 34 35 38 40
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MULTITAP DMT-1000-8

Características:
? 1 GHz Pasivo BLONDER TONGUE
? Los modelos DMT-2, de 4 y 8 puertos tienen
conectores F de latón enchapado
? Blindaje RFI de 120 dB
? Carcasa fundida a presión

DMT-1000-8
Tap Value

11 14 17 20 23 26 29 32 35

Insertion Loss (dB)

@5-10 MHz: * 3.6 1.8 1.4 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
@10-450 MHz: * 4.2 2.2 1.6 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1
@450-550 MHz: * 4.5 2.5 2.0 1.5 1.2 1.2 1.2 1.2
@550-750 MHz: * 4.6 3.0 2.2 1.8 1.3 1.3 1.3 1.3
@750-1000 MHz: * 4.9 3.2 2.6 2.2 1.5 1.5 1.5 1.5

Out to Tap Isolation (dB)
@5-10 MHz: - 23 24 27 28 30 32 34 36
@10-450 MHz: - 24 25 28 30 32 34 35 38
@450-550 MHz: - 27 27 30 34 38 40 42 42
@550-750 MHz: - 25 27 30 33 33 35 38 40
@750-1000 MHz: - 25 27 30 33 33 35 38 40
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Divisores Digitales TRU SPEC
Características:
TSB-G Series 1GHz 130dB EMI CATV

• Banda ancha, gama de frecuencias 5 ~ 1000MHz.
• Soldadura en cubierta trasera de la placa, le proporciona máxima protección EMI-RFI> -130dB, eliminando la entrada de señal para garantizar
distorsiones.
• Circuitos de placa impresos de alto rendimiento, proporciona baja distorsión de intermodulación> 100dB para garantizar un rendimiento digital
excelente.
• Alto aislamiento> -40 dB en 5 ~ 45MHz sub-bandas prevé señales ascendentes de alto nivel.
• Serie TSB-G cuenta con circuitos de condensadores de acoplamiento en todos los puertos de bloqueo de tensión continua. Serie TSB-GDC
proporcionan alimentación de CC, el paso a un puerto mientras que bloquea la corriente continua a todos los demás puertos, especial para
aplicaciones de alimentación remota directamente desde el preamplificador y desde la cabecera.
• 1 pulgada 1/2?, hilos mecanizado de precisión, conectores F que garantizan una mejor interfaz de puerto a conector y acomodamiento con
dispositivos de seguridad externos.
• Alta retención, proporcionan una mejor conectividad al conector principal.

TSB-21G / GDC

Pérdida De Inserción
(Max.dB)
TSB-31G / GDC
Pérdida De Inserción
(Max.dB)
TSB-41G / GDC
Pérdida De Inserción
(Max.dB)
Aislamiento
(Min.dB)
Entrada Salida
Pérdida de retorno
(Min.dB)
RFI
5-42 3.4 3.4 / 7.2 7.2 30 20> -130dB
42-860 3.9 4.0 / 7.5 7.8 28 22> -130dB
860-1000 4,0 4,0 / 7,8 7,8 28 20> -130dB
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Divisores de Señales TRU SPEC
Características:
900MHz 1150MHz 1350MHz 1550MHz 1750MHz 2150MHz.
HFS-2/2150 Pérdida de inserción (dB máx.) 4,0 4,0 4,2 4,6 4,6 4,8.
HFS-2P/2150.
Pérdida de Inserción (máx. dB) 3,2 3,5 3,7 4,0 4,1 4,8.
HFS-4/2150.
Pérdida de Inserción (máx. dB) 6,8 7,1 7,7 8,0 8,0 9,4.
HFS-4P/2150.
Pérdida de inserción (dB máx.) 6,7 7,1 7,8 8,1 8,6 9,8.
Todos los modelos de aislamiento (min. dB) 20 20 20 20 20 20.
Todos los modelos de entrada Pérdida de retorno (min. dB) 12 12 12 14 12 12.
Todos los modelos
Pérdida de retorno de salida (min. dB) 12 12 12 14 12 12. 

Alta gama de frecuencia 900 ~ 2150MHz Banda L, adecuado para aplicaciones de satélite analógicos y digitales.
 HFS serie provee el paso de corriente continua a un puerto mientras que el bloqueo de corriente continua a todos los demás puertos de
modulación en zumbido y un mejor rendimiento de intermodulación.
 HFS-P series de libre paso de corriente continua a todos los puertos del LNB; Encendido remoto de aplicaciones y alimenta el
preamplificador de antena directamente desde la cabecera.
 Alto rendimiento en circuitos impresos, proporciona modulación mejorada en zumbidos y los parámetros de intermodulación para asegurar
la calidad de las señales.
 Caja amarilla cromada de zinc de fundición de aleación, asegura puenteo excelente y larga vida, libre de corrosión de servicio en
aplicaciones de interior o al aire libre.
Tapa sellada trasera, proporciona una efectiva EMI-RFI>-70dB!, para proporcionar imágenes sin distorsión.
Centrado mecanizado de precisión de largo en conectores F-threads, garantiza la mejora de puerto a conector de interfaz y acomoda los
dispositivos de seguridad externos.
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SDS-16 BLONDER TONGUE
Características:

Features & Benefits
• Zinc Die-cast Housing with Corrosion Protection
• Solde Bac
• -120 dB RF

Specifications
SDS-12 SDS-16

Loss (dB)
11 14
11 14

11.5 14.5
12 15.5

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz:
500 - 600 MHz:
600 - 1000 MHz: 13 15.5

Isolation (dB)
28 23
32 28
30 25
28 22

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz:
500 - 600 MHz:
600 - 1000 MHz: 25 22

Return Loss Input (dB)
18 18
18 18
18 18
18 18

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz:
500 - 600 MHz:
600 - 1000 MHz: 18 18

Return Loss Output (dB)
18 18
20 22

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz: 20 22
500 - 600 MHz: 20 20

18 18600 - 1000 MHz:

Model Stock No.
SDS-12 1938

SDS-16 1939

Description
Splitter, 12 Way Solder Back, 5-1000 MHz

Splitter, 16 Way Solder Back, 5-1000 MHz

Ordering Information



SDS-12 BLONDER TONGUE
Características:

Features & Benefits
• Zinc Die-cast Housing with Corrosion Protection
• Solde Bac
• -120 dB RF

Specifications
SDS-12 SDS-16

Loss (dB)
11 14
11 14

11.5 14.5
12 15.5

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz:
500 - 600 MHz:
600 - 1000 MHz: 13 15.5

Isolation (dB)
28 23
32 28
30 25
28 22

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz:
500 - 600 MHz:
600 - 1000 MHz: 25 22

Return Loss Input (dB)
18 18
18 18
18 18
18 18

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz:
500 - 600 MHz:
600 - 1000 MHz: 18 18

Return Loss Output (dB)
18 18
20 22
20 22
20 20
18 18

5 - 40 MHz:
40 - 400 MHz:
400 - 500 MHz:
500 - 600 MHz:
600 - 1000 MHz:

Model Stock No.
SDS-12 1938

SDS-16 1939

Description
Splitter, 12 Way Solder Back, 5-1000 MHz

Splitter, 16 Way Solder Back, 5-1000 MHz

Ordering Information



Acoplador Direccional TRU ESPEC
Características:
Acoplador de Banda ancha digital de 5 ~ 1000 MHz rango de frecuencia

La serie TSC-SB cuenta con una cubierta posterior sellada con soldadura para proporcionar el máximo blindaje EMI-RFI> -130 dB, eliminando el
ingreso de señales y garantizando imágenes sin distorsión

El alto aislamiento de toque a salida proporciona una protección falsa del operador y minimiza la interacción de canales no deseados, reduciendo
la distorsión de la imagen

El circuito impreso de la placa de alto rendimiento proporciona una distorsión de intermodulación baja para garantizar un rendimiento digital
excelente

Los circuitos de acoplamiento de condensadores en todos los puertos proporcionan un bloqueo efectivo de la tensión de CC para mejorar la
modulación del zumbido y la intermodulación

Las roscas de los conectores F mecanizados de precisión de 1/2 pulgada de 1 pulgada de largo aseguran una mejor interfaz de puerto a conector y
admiten dispositivos de seguridad externos.
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Equalizador TSEQ-2150-16 TRU SPEC
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Características:
TSEQ-2150: ECUALIZADOR DE PENDIENTES EN LINEA Los ecualizadores de pendiente compensan las aplicaciones digitales o analógicas de
cables largos.

El circuito de la placa SMD de alto rendimiento proporciona un rendimiento constante. Las roscas de conector F mecanizadas de precisión
aseguran una interfaz de conector suave.

Los ecualizadores de pendiente compensan largos tramos de cable de aplicaciones digitales o analógicas. El circuito de la placa SMD de alto
rendimiento proporciona rendimiento consistente.

Rosca mecanizada de precisión con conector F asegura una interfaz de conector suave.

40MHz 1GHz 2.1GHz
6dB 3.52dB 1.8dB

Insertion Loss
TSEQ-2150-6
TSEQ-2150-9 9dB 4.5dB 1.8dB

12dB 5.5dB 1.8dB
16dB 7dB 1.8dB

TSEQ-2150-12
TSEQ-2150-16
Bandwidth
Impedance
DC Pass-Thru Current

40~2150MHz
75?
500 mA max



Desarmador SGT-01 TRU SPEC
Características:
• Herramienta de seguridad para la inserción y extracción del candado de bloqueo para terminales.
• De 4 pulgadas, ofrece un cómodo acceso a las conexiones y prevé daños en los nudillos.
• Mango resistente a altos impactos.
• Mecanismo por resorte, asegura una sólida interfaz de complemento.
• Construcción de lámina sólida, proporciona un funcionamiento confiable.
• Compatible con candados de bloqueo para terminales del puerto serie TruSpec SGL y terminadores serie Gilbert GTP.

Ordering Information
SGT-01 Locking Terminator Too
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Candado Exterior SGRL-01 TRU SPEC
Características:
• Se utiliza para negar el acceso y manipulación de las señales en terminales exteriores.
• El SGLR-01 proporciona una resistencia de 75?, reduce el juego para micro- ref.
• Carcasa de Alta resistencia de aleación de aluminio resistente a la corrosión.
• Junta de goma de neopreno que proporciona una barrera contra la humedad.
• Mecanismo de deslizamiento suave que proporciona la fácil inserción de herramienta.
• Compatible con SGT-01 herramienta de inserción de TruSpec / extracción.

Ordering Information
SGLR-01 Locking Terminator with Resistor
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Candado Interior SS-1D TRU SPEC
Características:
• Usado para proteger conectores F en trampas, bloques de tierra y convertidores de manipulación.
• Ideal para su uso en escuelas, hospitales y hoteles.
• Protege los equipos de manipulaciones o daño accidental.
• Bloques de conectores con acceso de llave abierta.
• Nylon de alto impacto y acero para diferentes niveles de seguridad (SS- 1D).
• Largos hilos de seguridad en metal, ideal para usar con filtros y atenuadores de línea de perfil bajo (SS- 1DL).
• Se utiliza con herramientas ST-1P y ST- 1PL con protección de 7.16 de seguridad.

Ordering Information
SS-1D Metal Security Sleeve Slip
SS-1DL Metal Security Sleeve (Long) Screw
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Llave 7/16
Características:
• Proporciona una efectiva conexión a los conectores F y desconexión cuando se utiliza con los dispositivos de seguridad
SS-1D Pico Macom.
• Industria estándar, cubo de 7/16 es compatible con la mayoría de los tamaños de conectores F, al mismo tiempo que
garantiza una presión uniforme al conector.
• Final agarre seguro y el anillo de clip proporcionar un mayor endurecimiento y el apalancamiento aflojando ( SS- 1DL ).
• Eje de longitud ampliada (ST- 1PL) para una mayor compatibilidad con SS- 1LT escudo longitud roscada seguridad
portuaria extendida (SS- 1PL) de Pico Macom.
• Precisión de acero niquelado mecanizada proporciona años de servicio sin problemas.

Ordering Information
ST-1P 7/16” Security Shield Tool
ST-1PL 7/16” Security Shield Tool w/ Extended Length
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Motor Diseqc DMS
Características:
Ver Instructivo PDF:
SG2100 EASY INSTALLATION INSTRUCTION

Ver Instructivo PDF:
DIGITAL POWERFUL CAN DRIVE ANTENNA UP TO 1.2 METER
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Brújula Profesional Alemana

Características:
Very high quality compass originally made for the German market, can now be used in North America.

If you want a very good compass without the expense, this is the compass for you.

Features:

Sighting window with sighting line
Stand thread
Thumb ring
North line with North arrow
Bubble Level
Sapphire bearing
Compass rose with 360° scale
Rotary dial with 360° scale
Inch Scale
cm scale
Base table
Lid
Carry case
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Localizador Análogo SF110
Características:
• Modelo : SF110+C
• Frecuencia entrada : 950-2400 Mhz
• Impedancia : 70 Ohm
• Entrada mínima : -40 dB m
• Entrada máxima : -10 dB m
• Power : 13-18V

El localizador análogo SF100, es el buscador comercial en la industria de los satélites construido en horizontal / vertical con el indicador de tono
22KHz.

• En la línea de señal de FI medidor de intensidad.
• 75 ? conector.
• Integrado con luz eléctrica y zumbador.
• Utiliza la potencia del receptor para encender.
• Ideal para instalaciones de satélite o re-orientar su antena parabólica.
• De bolsillo.
• Fácil de utilizar.
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Localizador digital Blue Satellite Finder
Características:
• Frecuencia Input: 950-2150
• Min Nivel de entrada:-40dBm
• Nivel de entrada máximo: 10dBm
• Impedancia de entrada: 75 Ohm Conector F
• Impedancia de salida: 75 Ohm Conector F
• Alimentación: 13V-18V DC

Los localizadores de Satélites de este Modelo son grandes buscadores de señales para usar con altas potencias, como los satélites de DISH
Network, DirecTV, Shaw Direct y Bell Express Vu o. Pero como usted sabe, y puede haber experimentado, estos buscadores de señal analógica
son muy difíciles de trabajar al instalar o re-alinear una antena para un satélite de alta potencia como el Galaxy 19, AMC 4, Galaxy 25, AMC 6, etc.
¿Alguna vez al utilizar un buscador de señales analógicas y pensó que logró tener una señal localizada, y una vez que se puso delante de su
receptor, se dio cuenta de que el medidor de señal lo engañó? Con un buscador de señal digital, no hay sorpresas; O tienes señal verdadera o no.

Hasta ahora, los clientes y los usuarios finales estaban atrapados por el bajo precio de los medidores analógicos, o de el alto precio de los
localizadores de señales digitales: Ahora, con este nuevo dispositivo, el cliente puede comprar un medidor digital por menos precio que cualquier
otro medidor digital en el mercado.

El azul original tiene una luz de fondo para permitir el uso por la noche; El medidor de señal no necesita ser recalibrado ni necesidad de
programación complicada, reconoce automáticamente la frecuencia y funciona con cualquier LNBF de banda C, banda Ku, o banda Ka, no hay
necesidad de frecuencia de entrada de transpondedor, velocidad de símbolo, o polaridad, este medidor es verdaderamente un Plug & Play.

• Línea de señal de FI medidor de intensidad.
• 75? conector.
• Integrado con luz eléctrica y zumbador.
• Utiliza la potencia del receptor para encender.
• Soporte de la batería opcional y el cable de alimentación se puede adquirir por separado.
• Ideal para instalaciones de satélite o re-orientar su antena parabólica.
• De bolsillo.
• Fácil de utilizar.
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Localizador Digital-HD Lexium
Características:
• Gama de frecuencias 950-2150MHz
• Temperatura de funcionamiento 0 ° -40 ° C
• Nivel de entrada de gama-65dBm ~-25dBm de entrada y salida
• Conectores de tipo F
• Velocidad de símbolo 1 a 45Msps Impedancia 75?
• DiSEqC 1.0 Apoyado DC Potencia de entrada DC 12 ~ 20V

Este es el NUEVO LOCALIZADOR DIGITAL HD LEXIUM ® 6100Mini; No dejes que el "Mini" te engañe, este es un potente localizador que soporta
DVB-S/DVB-S2 (alta definición), MPEG2 y MPEG4, ya que es digital y se puede programar las frecuencias del LNB / LNBF junto con su frecuencia
del transpondedor, que son capaces de verificar la recepción de señal 100% todo el tiempo, la pantalla es muy fácil de ver, incluso con luz solar
directa como ningún otro mini-localizador de satélite en el mercado.

La unidad viene pre-programada con 29 satélites; Usted puede programar y guardar una lista de transpondedores para que no se pierda ninguno;
Además de los satélites pre-programados que se encuentran en el medidor, usted puede añadir y guardar nombres adicionales satélite, añadir y
guardar la lista de todos los transpondedores en el satélite y el programa y guardar la frecuencia LNB / LNBF. Todo se hace a través de los
botones de control del medidor de modo que nunca tenga que ser atrapado con la guardia baja por estar en casa de los clientes y tener que
descargar la nueva lista de satélites a través de una computadora, todas las opciones son editables usando los seis botones grandes en la parte
frontal; Como se trata de un medidor en línea, usted puede utilizar el receptor para encender el medidor, utilice el adaptador de CA que viene con
la unidad, además de utilizar un soporte de la batería y el cable.

• Soporta 0/22KHz y conmutación 13/18V.
• Compatible con DVB-S, DVB-S2, MPEG2 y MPEG4.
• Cuenta con una brújula en la parte frontal de la unidad.
• Muestra la calidad de la señal y el nivel de señal.
• Genera tono de la señal de alerta cuando la señal está bloqueada en Múltiples demodulación y decodificación estándar.
• DC poder pasar a LNB / LNBF.
• Pantalla LCD retroiluminada.
• Pantalla LCD de gran tamaño.
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Actuador Venture 24
Características:
VENTURE el posicionamiento exacto de alta velocidad para los platos más pesados, durante más de 35 años ha sido el elemento básico de la
Industria Satelital TVRO, convirtiéndose en el actuador más popular en el mercado, fácil de usar e instalar, construcción de tubo de acero
resistente e inoxidable con capacidad para soportar antenas con pesos de más de 1,500 Lbs. 

• Construcción de acero con cámara sellada.
• Tubo negro exterior revestido y el tubo interior plateado, protección contra la corrosión.
•Guía piloto de plástico evita el contacto en el interior de los metales entre ambos tubos.
• Punta de acero forjado diseñado con soporte giratorio y construido en separadores con pernos de ½".
• Soporta antenas para Banda C y KU de 4,5,6,7m con pesos de 500 Kgs o más.
• Conjunto de abrazadera fácil de instalar.
• Juego de pernos incluidos para su montaje.
• Drenajes de agua y conductos de ventilación para protección contra la congelación.
• Compatible para Banda KU y C.
• 36 / 24vdc motor.
• 5Amps @ £ 1000 @ 36VDC.
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Actuador Venture 36
Características:
VENTURE el posicionamiento exacto de alta velocidad para los platos más pesados, durante más de 35 años ha sido el elemento básico de la
Industria Satelital TVRO, convirtiéndose en el actuador más popular en el mercado, fácil de usar e instalar, construcción de tubo de acero
resistente e inoxidable con capacidad para soportar antenas con pesos de más de 1,500 Lbs. 

• Construcción de acero con cámara sellada.
• Tubo negro exterior revestido y el tubo interior plateado, protección contra la corrosión.
•Guía piloto de plástico evita el contacto en el interior de los metales entre ambos tubos.
• Punta de acero forjado diseñado con soporte giratorio y construido en separadores con pernos de ½".
• Soporta antenas para Banda C y KU de 4,5,6,7m con pesos de 500 Kgs o más.
• Conjunto de abrazadera fácil de instalar.
• Juego de pernos incluidos para su montaje.
• Drenajes de agua y conductos de ventilación para protección contra la congelación.
• Compatible para Banda KU y C.
• 36 / 24vdc motor.
• 5Amps @ £ 1000 @ 36VDC.



Buscador de Señales SH-200
Características:
El medidor de señales de uso profesional más práctico y ligero del mercado con pantalla antideslumbrante!.

• Diseño simplificado, menús simplificados, operaciones sencillas, el medidor tiene sólo siete botones de acceso directo,
fácil para nuevos usuarios.
• Alta calidad y la estabilidad de nuestro sintonizador importados de Japón para garantizar la exactitud de los datos de la
pantalla.
• Busca fácil y rápidamente DVB-S2, DVB-S, MPEG-4, ABS-S, MPEG-4, CBS2/MPEG4, ISDB (Japón BSD HDTV) y otras
señales de satélite.
• Alto contraste anti-reflejos de pantalla LCD en negrita, el Menu se puede leer fácilmente en el sol sin sombra.
• Con las luces de fondo se puede utilizar de noche en lugares obscuros.
• Utilice nuestras herramientas de software especializadas para descargar y actualizar los últimos parámetros del satélite
desde nuestro sitio web.
• Nuevas bases de datos pueden ser fácilmente importados en el instrumento.
• Las herramientas de software son compatibles con Microsoft Office Excel, OpenOffice, LibreOffice y otros.
• Los usuarios pueden agregar, editar o borrar los nombres de los satélites, los lugares y los parámetros de los canales.
• Los usuarios pueden modificar los parámetros del satélite utilizando los botones de acceso directo.
• Cuando el plato está cerca del satélite adecuado, una serie de lámparas LED y valores dBuV se exhiben sincronizando
la calidad de la señal.
• Bloquee la luz y el tono de alerta al usuario.
• Cuando la señal de satélite está bloqueado el medidor puede buscar y mostrar todos los programas con el nombre del
transpondedor.
• (Prueba de Cable) Puertos: ayudar a los usuarios detectar cables defectuosos.
• Pequeño y ligero el dispositivo con la batería de litio pesa sólo 0,28 kg.
• Diseñado con cubierta trasera extraíble para fácil sustitución de la batería.
• Con la correa de muñeca de mano.
• Cuando esté completamente cargada, la batería de litio de gran alcance puede trabajar continuamente durante un
máximo de 3,5 horas con el tiempo de espera de hasta 5 horas o más.
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Sathero SH-500HD
Características:
SH-500HD Buscador SATELITAL DVB-S2

• DVB-S / S2
• Demodulación QPSK, 8PSK, 16APSK, 32APSK
• Compatible con señales DVB-S, DVB-S2, CBS MPEG-4 y ABS-S
• 3,5 pulgadas de pantalla TFT LCD de alta definición
• Formato de decodificación MPEG-2 / MPEG-4 / H.264 y 1080P Full HD
• Diseño multiusos
• Fácil operación Diseño OSD
• Búsqueda rápida de señales por satélite
• Reproducción programada, monitorización de video
• Instalación rápida de antenas satelitales
• Presets de datos globales de satélite
• Parámetros de satélite editables
• Soporte DISEqC1.0, DISEqC1.1
• Fácil operación DISEqC1.2, USALS Diseño OSD
• Múltiples satélites / TPs scan, scan ciego y NIT scan
• Display POWER, BER, MER, C / N, valor NIT
• Sonido cuando la señal está bloqueada
• Indicador luminoso de señal bloqueada
• Luces indicadoras de 13/18 voltios
• Luz indicadora de 22KHz
• La retroiluminación del LCD se apaga automáticamente
• Protección y aviso de cortocircuito del LNB
• Entrada y salida de audio y video
• Salida HDMI1.4
• Actualiza software y parámetros a través del disco U
• Soporte USB PVR, MP3, reproducción de fotos JPG
• Diseño de batería extraíble
• Batería LI-ION de alta capacidad (11.1V 2550mA), puede durar alrededor de 4 horas
• Longitud x anchura x altura: 17.5 x 12.5 x 3.5 cm
• Peso: 0.55Kg
• Peso bruto: 0.9Kg
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Medidor SH-100HD
Características:
SH-100 es un medidor rentable con tecnología de barrido rápido que normalmente sólo se encuentra en los medidores
más caros. Si usted está buscando un medidor profesional a un precio mínimo, echele un vistazo a este equipo.

• DVB-S/S2.
• MPEG4/MPEG2.
• Tecnología de barrido rápido.
• Funciona en todo el mundo.
• Buscador Pequeño y rápido de señales digitales.
• Frecuencia de entrada 950 ~ 2150MHz.
• Nivel de entrada -65 ~-25dBm.
• Impedancia de entrada 75?.
• Demodulación QPSK, 8PSK.
• Datos satelitales globales predefinidas.
• Parámetros editables de satélite.
• Clara y fácil lectura en pantalla LCD.
• Señal de tono de audio.
• Función y operación de luz de bloqueo de señal.
• Luces indicadoras para 13/18 voltios.
• Luces indicadoras de 22 KHz.
• Protección de cortocircuito de LNB.
• Actualice el software y los parámetros a través del puerto USB2.0
• Longitud x anchura x altura 13,5 x 4,8 x 2,5 cm.
• Peso: 0.09kg.
• Peso bruto: 0.18Kg.
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Medidor Digital Satelital FS1
Características:
Accesorios Incluidos:

• Adaptador de CA 1 pc
• Cargador de coche 1 pc
• Conector RF 2 pcs
• Cable USB 1 pc
• Manual de usuario 1 pc
• Batería de Li-ion 1 pc
• Arranca en menos de 2 segundos.
• Con la exclusiva tecnología "barrido rápido".
• Software a prueba de bala.
• Comenzando con la serie 'L' hay 3 dígitos en el A. azimut lo que le permite calcular el azimut en todo el mundo.
• Preajuste Global Satellite Data Bank.
• Definido por el usuario vía Banco de Datos.
• "Sobre la marcha" la entrada de datos.
• Ancha, clara y fácil de leer su pantalla LCD.
• Todos los parámetros se muestran en una sóla pantalla.
• Fácil de aprender.
• Fácil Operación.
• Teclado Edición.
• Light Volver conmutable.
• Fuente de alimentación interna.
• Puede ser alimentado desde el receptor de satélite.
• Cargador Universal, 120vac 60Hz / 220VAC 50 Hz.
• Cargador del coche 12v.
• Verdadera interface USB.
• Conectores intercambiables "F-81".
• "Ruff Neck" camisa protectora.
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Sathero SH-910HD
Características:

DVB-S / S2
Demodulación QPSK, 8PSK, 16APSK, 32APSK
Compatible con señales DVB-S, DVB-S2, CBS MPEG-4 y ABS-S
Analizador de espectro en tiempo real
  Salida DC 12V / 2A
  7 pulgadas HD TFT LCD de pantalla
  Formato de vídeo decodificación MPEG-2 / MPEG-4 / H.264 y 1080 Full HD
  Diseño multiusos
  Fácil operación Diseño OSD
  Búsqueda rápida de señales por satélite
  Reproducción programada, monitorización de video
  Instalación rápida de antenas satelitales
  Presets de datos globales de satélite
  Parámetros de satélite editables
  Soporte DISEqC1.0, DISEqC1.1
  Fácil operación DISEqC1.2, USALS Diseño OSD
  Soporte auto DiSEqc1.0,1.1
  Múltiples satélites / TPs escaneado, escaneado ciego y escaneo NIT
  Display POWER, BER, MER, C / N, valor NIT
  Sonido cuando la señal está bloqueada
  Indicador luminoso de señal bloqueada
  Luces indicadoras de 13/18 voltios
  Luz indicadora de 22KHz
  La retroiluminación del LCD se apaga automáticamente
  Protección y aviso de cortocircuito LNB
  Entrada y salida de audio y video
  Salida HDMI
  Actualizar software y parámetros a través de U Disk
  Soporte USB PVR, MP3, reproducción de fotos JPG
  Diseño de batería extraíble
  Batería LI-ION de alta capacidad (11.1V 3800mA), puede durar alrededor de 3 horas

  Longitud x anchura x altura: 22.5 x 16x 4.5 cm
  Peso: 0.8Kg
  Peso bruto: 1.3Kg

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



Sathero SH-800HD
Características:
Longitud x anchura x altura: 17.5 x 12.5 x 3.5 cm
Peso: 0.55Kg
Peso bruto: 1.0Kg
• DVB-S / S2
• Demodulación QPSK, 8PSK, 16APSK, 32APSK
• Compatible con señales DVB-S, DVB-S2, CBS MPEG-4 y ABS-S
• Analizador de espectro 3,5 pulgadas de pantalla TFT LCD de alta definición
• Formato de vídeo decodificación MPEG-2 / MPEG-4 / H.264 y 1080 Full HD
• Diseño multiusos
• Fácil operación Diseño OSD
• Búsqueda rápida de señales por satélite
• Reproducción programada, monitorización de video
• Instalación rápida de antenas satelitales
• Presets de datos globales de satélite
• Parámetros de satélite editables
• Soporte DISEqC1.0, DISEqC1.1
• Fácil operación DISEqC1.2, USALS Diseño OSD
• Múltiples satélites / TPs scan, scan ciego y NIT scan
• Display POWER, BER, MER, C / N, valor NIT
• Sonido cuando la señal está bloqueada
• Indicador luminoso de señal bloqueada
• Luces indicadoras de 13/18 voltios
• Luz indicadora de 22KHz
• La retroiluminación del LCD se apaga automáticamente
• Protección y aviso de cortocircuito del LNB
• Entrada y salida de audio y video
• Salida HDMI
• Actualizar software y parámetros a través de RS232, USB2.0
• Soporte USB PVR, MP3, reproducción de fotos JPG
• Diseño de batería extraíble
• Batería LI-ION de alta capacidad (2550mA), puede durar alrededor de 3 horas
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Receptor Topfield SRP-2110 HD-PVR
Características:

Tunner & Channel Decoder
2 Tuners DVB-S, DVB-S2 DiSEqC Control Version 1.0/1.1/1.2/1.3 Compatible

Input / Loop through Connector F-type, IEC 169-24, Female Demodulation QPSK,8PSK

Frequency Range 950 ~ 2150 MHz Input Symbol Rate 2~45MSPS(DVB-S2 QPSK),
10~30MSPS(DVB-S2 QPSK/8PSK)

LNB Power & Polarización Vertical: +13.5 VDC
Horizontal: +18 VDC
Current: Max. 500mA with Overload Protection

Code Rate QPSK: 1/2, 3/5, 2/3, 3/4, 4/5, 5/6, 8/9, 9/10
8PSK: 3/5, 2/3, 3/4, 5/6, 8/9, 9/10

22KHz Tone Frequency: 22 ± 1KHz
Amplitude: 0.65 ± 0.2V

MPEG Transport Stream A/V Decoding
Transport Stream MPEG-2, H.264

Transport stream Specification

Profile Level HP or MP@HL or ML

Aspect Ratio 4:3, 16:9, Pan & scan, Letterbox

Video Resolution 576i, 576p, 720p, 1080i

Audio Decoding MPEG-1 Layer 1,2 and 3, WMA, AAC &
Dolby Downmix

Main System
CPU BCM7400

Memory Flash-ROM: 32MB
System RAM:512MB DDR2,
Video RAM:256MB DDR2

HDD EEPROM: 16Kbit
500GB

Conditional Access Interface
PCMCIA 2 slots

DVB Common Interface Standard

Physical Specification
Size(W x H x D) 340 x 258 x 82 mm

Weight (Net) 3.8 Kg

A/V & Data In / Out
TV-Scart Video CVBS/S-VIDEO/RGB Output

Audio L/R output
SPDIF, Coaxial Digital audio or Dolby bitstream output

VCR-Scart Video CVBS output
Audio L/R output
Video CVBS/RGB/S-Video input for bypass
Audio L/R output

USB USB 2.0,3Port (Front:2Port, Rear: 1Port)

LAN RJ45, 10/00 Base-T PHY

Component YPbPr 480i/576i, 480p/576p, 720p, 1080i Output SATA External SATA 2.0

RCA A/V Video CVBS output
Audio L/R output

HDMI HD A/V Output, 480i/576i,480p/576p,720p,1080i Output

Front Pannel
Keys 6 Keys (CH-/+,VOL-/+,Menu: Touch

Interface)

VFD Service info. or Time display

RCU 55 Keys

USB USB 2.0, 2Port

Power Supply
Input Voltage 90-250VAC, 50/60 Hz

Type SMPS

Power Consumption Running: Max. 67W, Standby: 7W

Protection Separate internal fuse The input shall have
lightning protection



Receptor Azamerica S810B
Características:
• Lector de tarjetas inteligentes.
• VFD.
• USB-PVR listo.
• DV-Out (salida HDMI)
• MPEG-2 digital y completamente compatible con DVS-S.
• SCPC y MCPC por cobrar de C/ satélite banda Ku.
• Automática PAL / NTSC a la conversión.
• 4000 canales programables de TV y Radio.
• 32 diferentes grupos favoritos de selección.
• Visualización en pantalla con múltiples idiomas.
• Apoyar plenamente a 7 días Guía Electrónica de programas (EPG).
• Imagen en gráficos (PIG) el apoyo.
• 256 colores en pantalla.
• La red de búsqueda automática para recién agregado transpondedores.
• DiSEqC 1,2 apoyar plenamente, 13/18V, 0/22K, control 0/12V LNB.
• Varios canales de la función de edición (favoritos, mover, bloquear, renombrar y ordenar).
• Seguridad infantil para los canales.
• Facilidad de uso Sistema de Menú.
• Actualizaciones de software a través del puerto RS232 y el receptor a receptor.
• Desconexión automática de encendido / apagado mediante el establecimiento de temporizador (opciones múltiples).
• Soporte de subtítulos DVB EN300743 y EBU.
• Teletexto DVB apoyo ETS300472 por VBI y OSD.
• Automático excepto para el último canal.
• Lista de canales se pueden ordenar por lista alfabética A-Z.
• Hasta 3x3 imágenes en pantalla, sólo el 1 activa.
• Video con función de zoom 1/2/4/6/8/12/16 relación.
• OTA de apoyo (opcional).
• Apoyar 32/FAT 16/FAT FAT 12 (opcional).
• Sólo la lista JPEG / BMP.
• 2 horas por defecto, el usuario puede ajustar la hora final (de subtítulo de apoyo).
• Basado en el tamaño del disco duro, 512 MB ~ 8G tamaño se reserva para el tiempo cambió de grabación (subtítulos de apoyo).
• Bloquear / Borrar / Renombrar, reproducción de vista previa, haga grabar archivos de información.
• Reproducir / Pausar / Stop / Paso.
• Avance rápido / retroceso rápido 2/4/8/16/32.
• Avance lento / retroceso lento 1/2, 1/4, 1/8, ir al punto de usuario de tiempo seleccionado.
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Receptor Z5-HD
Características:
ACCESORIOS:
• Manual de Usuario Inglés
• Cable AC
• Control Remoto
• Cable de HDMI

• Soporta señales DVB-S y DVB-S2 modulador OPSK y 8PKS video en
Mpeg2, mpeg4, H264 funciones de Blindscan, PVR grabador de SD /
HD con timeshifht para pausar en vivo.
• Soporta discos duros hasta 2000gb, reproductor multimedia HD
1080P MKV, puerto de Ethernet / WIFI (utilizando antena).
• Módulo DVB-S2 incluido, dos puertos de USB para disco duro y WIFI.
• VOD adultos / Youtube HD, además multiprotocolo (Newcam, Cccam,
mgcamd).
• Procesador SUNPLUS 1506 de 32 bits de alto rendimiento de las
MIPS 24KEc.
• Ayudas MPEG-2 (ISO/IEC 13818-2) MPaHL y MPaML para descifrar
de HD y del SD.
• Las ayudas MPEG-4 (ISO/IEC 14496-2) ampliaron el ASP.
• Ayuda H. 264 (MPEG-4 AVC, ISO/IEC 14496-10) MP/HPaL4.1 para
descifrar del SD y de HD.
• Ayuda RealVideo (RealPlayer V8, 9, 10), DIVX 3.11/4.12/5/6/HD, y
Xvid.
• Ayuda WMA y WMA-PRO, MS10 opción, RealAudio.
• Apoya los varios índices binarios para MPEG-1 la capa I/II, AC-3 y E-
AC-3.
• Transmisor de las ayudas HDMI 1.3 con las salidas HDCP, 1080I/p,
720p, 576I/p y 480I/p.
• Las ayudas se doblan los reguladores del anfitrión de USB2.0 EHCI
con PHY encajado.
• Ayudas 1 memoria Flash del pedacito o 2 del pedacito SPI.
• Receptor/transmisor del IR.
• Interfaz del conductor de VFD.
• Las ayudas se doblan los interfaces del regulador de la tarjeta
inteligente.
• Interfaz del regulador de las ayudas PCMCIA para los usos de CI/CI+.
• Software intermediario Reino Unido DTG de MHEG5 HD certificado
10/100 MAC con PHY.
• Opciones automáticas y manuales de la exploración del canal.

• Exploración automática del servicio.
• Canal-cambiar el tiempo  • OSD en muchas idiomas.
• Ayuda multilingüe en el menú de la pantalla (OSD): Inglés, francés,
Deutsch, italiano, español, suecos, danés, Grecia, portugués, Finlandia,
Holanda, turco, Checo, seleccionable.
• Exhibición de LED.
• Salida audio análoga: Estereofonia (L+R).
• YCbCr disponible.
• 1 X Scart (RGB, FBAS o S-Vídeo).
• Formato de pantalla: Automóvil, 4:3, y 16:9.
• Software de la mejora a través del puerto USB2.0.
• Función de gerencia de gran alcance de programa, cerradura del
padre.
• Directo ramo-listas.
• Guía de programa electrónica (EPG) para en la información del canal
de la pantalla.
• Subtítulo apoyado.
• Teletexto apoyado por la emulación del software.
• Facilidad parental de la cerradura por el canal y el acontecimiento del
programa.
• Transmisión informativa del programa y del canal del receptor al
receptor.
• Vídeo de HDMI HD/salida audio.
• Anfitrión del USB 2.0.
• Exhibición de LED para la información de servicio.
• RTC (Verdadero-Tiempo-Reloj).
• Cambio del tiempo.
• Grabación video.
• Registrando una canal y ves que cambian de puesto otro canal
(opcional).
• HD lleno 1080P hecho salir vía HDMI.
• AVI, MKV, MPG, TS, WMA, WMV, M2TS, FLV, DAT, ASF, aparato de
lectura MP3.
• Ayuda de la mejora de software vía el USB, RS232 o Internet.
• Ayuda manual del mensaje, del FAQ y del usuario.
• Archivos de la transferencia directa del ftp server.



Receptor OPENBOX X4 PLUS
Características:
Full HD 1080P, funciones completas de PVR a través de USB, con soporte para disco duro externo, incluyendo 
reproducción diferida, grabación y reproducción, en formatos de disco FAT 16, FAT32, NTFS.

Incluye:
Receptor Openbox X4 Plus
Control remoto
Fuente de poder
Manual
Cable AV RCA
Cable HDMI
Módulo WIFI inlcluido
Antena WIFI

Características Técnicas:

High Definition Video output: HDMI and YPbPr

Subtitle & Telext (up to 800pages) support

Satellite Scan & Multi Satellite Scan Support

10-EPG: Current and Next or 8 days EPG

Multilingual Screen Menu Supported (OSD): English, French, Deutsch, Italian, Spanish, Swedish, Danish, Greece,
Portuguess, Finland, Poland, Turkish, Czech, (selectable)

LED Display

5000 Channel TV & Radio Program

Standby for Low Power Consumption (1W)

8 Favorite List & Unlimited Programs per Group

Powerful Channel Edit Function

Software Upgrade via RS-232 & USB

Full PVR Functions via USB by External Mass Storage Device, including Timer Time Shift, Record & Playback

Channel sorting by FTA, CAS, Alphabetic order SD/HD, lock channels
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Receptor Mini HD Inpax
Características:
Accesorios:
• Control Remoto
• Adaptador de corriente
• Sensor de cable
• Manual del usuario
• Completamente DVB-S / DVB-S2, MPEG-1, MPEG-2, H.264 / AVC.
• Soporte de alta definición MPEG-2, MPEG-4 AVC / H.264 decodificación.
• Alta definición y estándar de decodificación, de vídeo, de definición 576i, 720p, 1080i.
• USB 2.0 para USB PVR y Timeshift.
• OSD Multi-idioma.
• Multi-idioma de audio y de subtítulos.
• Guía Electrónica de los programas.
• QPSK / 8PSK / 16APSK, SCPC y MCPC compatibles.
• Espacio en memoria para 4000 canales de TV y Radio.
• Soporta DiSEqc 1.0/1.2.
• 0/22Khz Tone.
• SCPC/MCPC Compatible con Banda C y KU.
• 950-2150Mhz input Frecuencia.
• Wide Symbol Rate 4.45 Mbps.
• Actualizacion de Sofware via Pto USB.
• PAL/NTSC Conversion Automática.
• 800 páginas teletexto o el modo de teletexto VBI con ETSI / EN300472.
• Apoyo Biss, CW, multicaso.
• Solución: MSTAR7819.
• Configuración: RF, HDMI, USB, AV (3 en 1).
• Dimensión de la unidad: 115 (L) X85 (D) X28 (H) mm.
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Receptor Posicionador Navigator NCC600
Características:
• El navegador NCC600 representa la combinación perfecta de calidad, características y precio.

• El diseño exclusivo del nuevo panel, con una lista asombrosamente repleta y de fácil manejo de características en menú.

• Esta unidad es un Decodificador Integrado que controla el movimiento del plato, motor, servo del receptor con el IR
teledirigido, con la caja incorporada para un módulo VIDEOCIPHER II RS que no esta incluido.

• Con esta unidad usted puede conseguir todo de sus satélites libres que programa fácilmente!.

• Completamente programable para todos los satélites.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



Posicionador Actuador Super Jack
Características:
Posicionador
Input Voltage 110 VAC 60 Hz or 220 VAC 50 Hz

(choose at time of purchase)
13/18 VDC (F Type via Coaxial Cable)

Output Voltage 13/18 VDC (F Type / According to input)
36 VDC vía motor cable>

Maximum Current 2.2A
Power Consumption Standby: 5W

Maximum: 70W>
Position Memories 99 / 8 / 4
Protocol DiSEqC 1.2/1.0
Remote Control IR
Operating Temperature 5C to 40C (41F to 104F)
Storage Temperature -20C to 60C (-4F to 140F)
Dimensions (WxHxD) 225x160x75mm (Net)

275x205x83mm (Gross)
Weight 1.6 Kg (Net) 1.7 Kg (Gross)
Actuador

• Superior de Lucha contra el óxido proceso.
• Tubo de alimentación de acero recubierto y de hardware de alto grado plateed.
• Excelente prueba de agua.
• Proporcionar 2 ofertas y los agujeros de drenaje 3.
• Súper sensor de lectura.
• Rutenio Contactos de chapado asegura una mayor vida del sensor.
• Herméticamente sellados en un ambiente limpio para eliminar los efectos nocivos del polvo, la corrosión oxidación.
• El diseño avanzado permite ninguna oportunidad para que se pegue, vinculante o uso de juntas con bisagras.
• Plástico impregnado para la instalación libre de riesgos y fáciles de reemplazar.
Rating Load@25V 440lbs
Maximum load@25v 795lbs
Power Supply Voltage DC24-36
REED Sensor Currency ?=10mA

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



Kit Edusat
Características:
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- Antena 1.80 sólida 6 pétalos
- Lnbf 13K
- RECEPTOR Z5 HD-WIFI
- Kit de Instalación
- Regulador de Voltaje SOLA BASIC
Procesador SUNPLUS 1506 de 32 bits alto rendimiento de las MIPS
24KEcMPEG-2 (ISO/IEC 13818-2) MPaHL y MPaML descifra HD y del
SD, MPEG-4 (ISO/IEC 14496-2)
H. 264 (MPEG-4 AVC, ISO/IEC 14496-10) MP/HPaL4.1 para descifrar
del SD y de HD
RealVideo (RealPlayer V8, 9, 10), DIVX 3.11/4.12/5/6/HD, y Xvid
WMA y WMA-PRO, MS10 opción, RealAudio
MPEG-1 la capa I/II, AC-3 y E-AC-3
Transmisor de HDMI 1.3 con salidas HDCP, 1080I/p, 720p, 576I/p y
480I/p
Receptor/transmisor del IR
Interfaz del conductor de VFD
Interfaz del regulador de PCMCIA para los usos de CI/CI+
Software intermediario Reino Unido DTG de MHEG5 HD certificado
10/100 MAC con PHY
Opciones automáticas y manuales de la exploración del canal
Exploración automática del servicio
Canal-cambiar el tiempo OSD en muchos idiomas
Ayuda Seleccionable multilingüe en el menú de la pantalla (OSD):
Inglés, francés, Deutsch, italiano, español, suecos, danés, Grecia,
portugués, Finlandia, Holanda, turco, Checo.

Exhibición de LED
Salida audio análoga: Estereofonia (L+R);
YCbCr disponible;
1 X Scart (RGB, FBAS o S-Vídeo)
Formato de pantalla: Automóvil, 4:3, y 16:9;
Software mejorado a través del puerto USB2.0;
Función de gerencia de gran alcance de programa. Guía de programa
electrónica (EPG) para en la información del canal de la pantalla
Subtítulos
Teletexto apoyado por la emulación del software
Facilidad parental de la cerradura por el canal y el acontecimiento del
programa
Transmisión informativa del programa y del canal del receptor al
receptor
Vídeo de HDMI HD/salida audio
Anfitrión del USB 2.0
Exhibición de LED para la información de servicio
RTC (Verdadero-Tiempo-Reloj)
Cambio del tiempo
Grabación video
Registrando una canal y vez que cambian de puesto otro canal
(opcional)
HD lleno 1080P hecho salir vía HDMI
AVI, MKV, MPG, TS, WMA, WMV, M2TS, FLV, DAT, ASF, aparato de
lectura MP3



Kit Cristiano
Características:
Con más de 50 canales

- Antena de 1.20 m.
- Lnb Dual
- RECEPTOR Z5 HD-WIFI
- Kit de Instalación
- Regulador de Voltaje SOLA BASIC Procesador SUNPLUS 
1506 de 32 bits alto rendimiento de las MIPS 24KEcMPEG-2 
(ISO/IEC 13818-2) MPaHL y MPaML descifra HD y del SD, 
MPEG-4 (ISO/IEC 14496-2) 
H. 264 (MPEG-4 AVC, ISO/IEC 14496-10) MP/HPaL4.1 para
descifrar del SD y de HD
RealVideo (RealPlayer V8, 9, 10), DIVX 3.11/4.12/5/6/HD, y Xvid
WMA y WMA-PRO, MS10 opción, RealAudio
MPEG-1 la capa I/II, AC-3 y E-AC-3
Transmisor de HDMI 1.3 con salidas HDCP, 1080I/p, 720p,
576I/p y 480I/p
Receptor/transmisor del IR
Interfaz del conductor de VFD
Interfaz del regulador de PCMCIA para los usos de CI/CI+
Software intermediario Reino Unido DTG de MHEG5 HD
certificado
10/100 MAC con PHY
Opciones automáticas y manuales de la exploración del canal
Exploración automática del servicio

Canal-cambiar el tiempo  OSD en muchos idiomas
Ayuda Seleccionable multilingüe en el menú de la pantalla
(OSD): Inglés, francés, Deutsch, italiano, español, suecos,
danés, Grecia, portugués, Finlandia, Holanda, turco, Checo.
Exhibición de LED
Salida audio análoga: Estereofonia (L+R);
YCbCr disponible;
1 X Scart (RGB, FBAS o S-Vídeo)
Formato de pantalla: Automóvil, 4:3, y 16:9;
Software mejorado a través del puerto USB2.0;
Función de gerencia de gran alcance de programa.
Guía de programa electrónica (EPG) para en la información del
canal de la pantalla
Subtítulos
Teletexto apoyado por la emulación del software
Facilidad parental de la cerradura por el canal y el
acontecimiento del programa
Transmisión informativa del programa y del canal del receptor al
receptor
Vídeo de HDMI HD/salida audio
Anfitrión del USB 2.0
Exhibición de LED para la información de servicio
RTC (Verdadero-Tiempo-Reloj)
Cambio del tiempo
Grabación video
Registrando una canal y vez que cambian de puesto otro canal
(opcional)
HD lleno 1080P hecho salir vía HDMI
AVI, MKV, MPG, TS, WMA, WMV, M2TS, FLV, DAT, ASF,
aparato de lectura MP3
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Kit Canales Ingenio TV, Once Niños, TV UNAM

Características:
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Reciba con este equipo los canales educativos que implemento la SEP 
para el programa QUEDATE EN CASA transmitidos vía satélite, en formato 
libre sin pagos ni rentan mensuales.

INGENIO TV, ONCE NIÑOS, TV UNAM y 50 canales adicionales, 
Nacionales, Políticos, Religiosos, Culturales, de Honduras, Guatemala, 
República Dominicana, Ecuador, disponibles por la Banda C en los 
Satélites Mexicanos, EUTELSAT 115 y EUTELSAT 117.

El Lnbf BSC421 para banda C opera como un LNB independiente 
combinaciones, eliminando las curvas y reflexiones causadas por la 
tecnología con su bocina de alimentación.

Proporciona un disparo directamente desde el plato a la sonda activa 
dentro de nuestra guía de onda "en línea” esta elimina y pierde el ruido 
inducido.

No tiene conexiones entre el LNB y su bocina de alimentación.

LNB y su bocina no tienen nada que atornillar juntos, esto le 
da una mayor ganancia de señal.

Descripción:
El nuevo Receptor OPENBOX X4 PLUS Mini HD con WIFI vía 
USB y función 3G, soporta Cccam, Newcamd, Mgcamd, 
PowerVu, Biss, Tandberg,

Director con autorroll. Con dos puertos de USB WIFI y 
almacenamiento, todas las funciones de un sistema completo pero 
con un tamaño compacto y con menor precio. Este equipo es ideal 
para antenas de la RED EDUSAT https://www.edusat.com.mx/. 
Mayor procesador y memoria Ram que el modelo anterior, panel 
Frontal con 6 botones para controlar sin necesidad del control 
remoto, menú mucho más amigable, que el anterior Openbox X5, 
soporta listas IPTV directo, Apps YouTube, You Porn, entre otras 
muchas más.

Características y Especificaciones:
Full HD 1080P, funciones completas de PVR a través de USB, 
con soporte para disco duro externo, incluyendo reproducción 
diferida, grabación y reproducción, en formatos de disco FAT 16, 
FAT32, NTFS.

• Model: MT-180CM I
• Type: Prim
• Diameter: 180 c
• Panels (sections):
• Aperture Efficiency: 70% min
• C – Band Gain @4.0 GHz: 36 d
• KU – Band Gain @12.5 GHz: 44.26 d
• F/D Ratio: 0.3
• Focus Length: 570 m
• Material: Stee
• Finish: Polyester Powder Coatin
• Color: Grey / Cool Gre
• Mounting Type: Ground Moun
• Elevation Angle Range: 0° – 90
• Azimuth: 0° – 360
• Material: Stee
• Finish: Polyester Powder Coatin
• Color: Grey / Cool Gre
• Pole Diameter Acceptable: 75 m
• Net Weight: 29.0 k



Kit Residencial 200 Canales
Características:
GTMEDIA V8 UHD
1.. DVB-S/S2/S2X,DVB+T/T2/ISDB-T/Cable(J83.A/C)/ATSC-C(J83.B
2.. Support 4K ultra-high definition display and decoder, Dual-core MIPS74Kf processor
3.. Support Multi-format ultra-high definition video decode
4.. Support DLNA, SAT To I
5.. Support Built-in 2.4G WIFI module, Etherne
6.. Support Youtube,Web TV, Xtream
7.. Support Regional weathe
8.. Technical support website : www.freesat.

ANTENA SOLIDA 2.40 M
Plato de lámina de 6 pétalos, 2.40m de diámetro, con Lnbf de 13°K y 
Material de instalación, para la recepción de los satélites EUTELSAT 
115 y 117.

• Tipo de Antena: Foco Primari
• Páneles (divisiones):
• Diámetro: 240 c
• Banda: “C” Ganancia
• Banda-C Ganancia @ 40 MHz: 37.32 dB
• F / D Ratio: 0.3
• Longitud de Foco: 79.80 c
• Material: Acer
• Recubrimiento Pintura: Electrostática en polv
• Tipo de Montajes: Soportado por poste y en pis
• Ajuste de Elevación: 0-90
• Ajuste de Azimuth: 360
• Capacidad de vient
• Capacidad para Recibir : 25 metros / segundo
• Capacidad para Restaurar : 45 metros / segundo
• No se rompe ni se afloja: 60 metros / segundo
• Temperatura Ambiente: -40-100 °
• Humedad: 0-100

BSC421 C-BAND LNBF 13°K
El convertidor de ejecución más potente en la actualidad, no existe menor temperatura para estos dispositivos que el LNBF BSC421 con solo
13°K. Garantiza la mejor calidad de recepción sobre cualquier condición atmosférica. Opera abiertamente con señales lineares y circulares.

Especificaciones:

• Input Frequency: 3.4 GHz to 4.2 GH
• Output Frequency: 950 MHz to 1750 MH
• LO Frequency: 5.15 GHz (5150 MHz
• LO Frequency Stability: ±1.5 MHz @ -40°C to +60°
• Noise Figure: 13°K (Typ.
• Conversion gain: 65dB (Typ.
• Output VSWR: 2.0:1 (Max.
• V/H Isolation: 23dB (Min.
• Image Rejection: 40dB (Typ.
• P 1dB Gain Compression: -5dB (Min.
• Phase Noise: -75dBc/Hz (1 KHz
• Vertical Horizontal Switch Control: (V) 11.5v to 14.2vdc, (H) 15.5vdc to 21.0vd
• Output Connector: 75 ohm F typ



kit HD Motorizado
Características:

• Antena 3m Malla
• Lnbf 13°K C/KU
• Receptor Z5 HD- Antena WIFI
• Posicionador VBox
• Actuador Super Jack 24"
• Capuchón para Lnbf

¡Reciba programación básica HD y DIGITAL en formato libre sin pagos 
ni rentas mensuales!
¡Pago único! ¡Sin contratos! ¡Equipo en propiedad! ¡No más rentas!
Opera en todo México, antena automática motorizada a control remoto 
con capacidad para 10 Satèlites.
Centenares de canales libres sin pagos están disponibles con este KIT 
de Alta definición.
UNIVISION, GALAVISION, TELEMUNDO, AZTECA, CANAL 40, 
CANALES ASIATICOS, AMERICANOS, CANADIENSES Y DE 
SUDAMERICA sin rentas.
Más de 150 Canales Digitales y de Alta definiciòn Hispanos e 
Internacionales que se reciben en distintos Satèlites.
NO INCLUYE canales encriptados de paga (HBO, CINEMAX. MOVIE 
CHANNEL, DISCOVERY, DISNEY CHANNEL, MTV).

Procesador SUNPLUS 1506 de 32 bits alto rendimiento de las MIPS
24KEcMPEG-2 (ISO/IEC 13818-2) MPaHL y MPaML descifra HD y del
SD, MPEG-4 (ISO/IEC 14496-2)
H. 264 (MPEG-4 AVC, ISO/IEC 14496-10) MP/HPaL4.1 para descifrar
del SD y de HD
RealVideo (RealPlayer V8, 9, 10), DIVX 3.11/4.12/5/6/HD, y Xvid WMA
y WMA-PRO, MS10 opción, RealAudio
MPEG-1 la capa I/II, AC-3 y E-AC-3
Transmisor de HDMI 1.3 con salidas HDCP, 1080I/p, 720p, 576I/p y
480I/p
Receptor/transmisor del IR
Interfaz del conductor de VFD

Interfaz del regulador de PCMCIA para los usos de CI/CI+
Software intermediario Reino Unido DTG de MHEG5 HD certificado
10/100 MAC con PHY
Opciones automáticas y manuales de la exploración del canal
Exploración automática del servicio
Canal-cambiar el tiempo  OSD en muchos idiomas
Ayuda Seleccionable multilingüe en el menú de la pantalla (OSD):
Inglés, francés, Deutsch, italiano, español, suecos, danés, Grecia,
portugués, Finlandia, Holanda, turco, Checo.
Exhibición de LED
Salida audio análoga: Estereofonia (L+R);
YCbCr disponible;
1 X Scart (RGB, FBAS o S-Vídeo)
Formato de pantalla: Automóvil, 4:3, y 16:9;
Software mejorado a través del puerto USB2.0;
Función de gerencia de gran alcance de programa.
Guía de programa electrónica (EPG) para en la información del canal
de la pantalla
Subtítulos
Teletexto apoyado por la emulación del software
Facilidad parental de la cerradura por el canal y el acontecimiento del
programa
Transmisión informativa del programa y del canal del receptor al
receptor
Vídeo de HDMI HD/salida audio
Anfitrión del USB 2.0
Exhibición de LED para la información de servicio
RTC (Verdadero-Tiempo-Reloj)
Cambio del tiempo
Grabación video
Registrando una canal y vez que cambian de puesto otro canal
(opcional)
HD lleno 1080P hecho salir vía HDMI
AVI, MKV, MPG, TS, WMA, WMV, M2TS, FLV, DAT, ASF, aparato de
lectura MP3
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• Regulador SOLA BASIC
• Material de Instalación



 

Antena Offset 1.20M

Características:
Características generales: La antena parabólica System ha sido diseñada y fabricada con tecnología de punta para proveer: una alta calidad en
la recepción de la señal digital proveniente del satélite, una ágil y sencilla instalación así como una cómoda transportación, alta estabilidad y
durabilidad bajo todo tipo de condiciones climatológicas. El reflector es completamente procesado con pintura en polvo, lo cual garantiza una
óptima resistencia a la corrosión. La antena System supera todas las pruebas de resistencia al viento previstas por los estándares mundiales
relativos a antenas receptoras de señal digital satelital. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:

Dimensiones 1245x1335 mm

Frecuencia de operación 10,0 - 13,0 GHz

Ganancia a 10,70 - 11,70 GHz 40,7 dBi

Ganancia a 11,70 - 12,50 GHz 41,3 dBi

Ganancia a 12,50 - 12,75 GHz 41,6 dBi

Ancho de haz de media potencia a 12,75 GHz 27 dB

Rango de elevación 0 º - 90 º

Rango de Azimuth +/- 180 º

Relación foco diámetro (F/D) 0,66

Ángulo offset 21.3 ºC

Velocidad de viento operacional 100 Km/h

Velocidad de viento de supervivencia 144 Km/h

Velocidad de viento destructiva 216 km/h

Espesor del reflector 1.1 mm

Temperatura de operación 40ºC a +60ºC

Material del reflector Acero galvanizado

Soporte del reflector Acero galvanizado

Soporte AZ/EL Acero galvanizado

Brazo del LNB Acero galvanizado

Peso 20.5 Kg



Antena Eagle 1.50M Offset Banda Ku
Características:
REFLECTOR
Tipo Offset
Ángulo Offset 24.62 0

150 cm x 160 cm
Eficiencia de Apertura 75% min.
Ganancia Banda-C @ 4.0 GHz 34.72 dB
Ganancia Banda-KU @12.5 GHz 44.32 dB
Cociente F/D 0.6
Longitud del Foco 940 mm
Material Acero Galvanizado
Terminado PowerPaint
Color Beige

MONTAJE
Tipo de Montaje Piso, Poste
Tipo de Ajuste AZ / EL
Rango de Elevación del Ángulo 0 - 90
Azimuth 0 - 360
Material Acero
Terminado Cubierta de Polvo de Poliéster
Color Beige
Diámetro del Poste Aceptable 45 75 mm
Peso neto 20.0 kg

AMBIENTE
Vientos Operacionales 25 m / sec
Vientos de Supervivencia 60 m / sec
Temperatura Ambiente -40C ~ +60C

BASE DE PISO
Alt x Diámetro Exterior 65cm x 7.5cm
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Antena Offset 1.80M TX/RX
Características:
Antena Offset de fabricación nacional para la Banda KU y KA, transmisora y receptora, ideal para la recepción de Internet, permite a los
operadores la transferencia de datos de internet de banda ancha a usuarios finales.

Antena de 1.80M reforzada de alto rendimiento para banda ancha, diseñada para satisfacer amplias variedades de aplicaciones, confiables y
comprobadas en su clase, no necesita adquirir marcas costosas como PRODELIN ANDREW o GILAT.  

Características técnicas:

Ganancia (dBi): 44.79 

Relación F/D: 6.10

Distancia Focal (m): 1.23

No. de secciones: 1 

Tipo: Azimut Elevación

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



Antena 1.80 Channel Master
Características:
• One-piece precision offset compression molded reflector.
• Heavy-duty galvanized AZ / EL mount.
• Fine azimuth and elevation adjustments.
• Galvanized feed support arm and alignment struts.
• Galvanized and stainless hardware for maximum corrosion
resistance.
• Available with a wide variety of C-Band and Ku-Band Rx / Tx
feed assemblies and ODU mounting kits.

The Channel Master® Type 183 1.8m Offset Rx / Tx Antenna is a rugged commercial grade
product suitable for the most demanding applications. The reflector is compression-molded for
strength and surface accuracy. Molded into the rear of each reflector is a network of support ribs
which not only strengthens the antenna, but also helps to sustain the critical parabolic shape
necessary for transmit performance. The AZ / EL mount is constructed from heavy-gauge steel to
provide a rigid support to the reflector and feed support arm. Heavy-duty lockdown bolts secure
the mount to any 4.50'' O.D. mast and prevent slippage in high winds. Hot-dip galvanizing is
standard for maximum environmental protection.

RF PERFORMANCE C-Band Linear Ku-Band Linear
Effective Aperture 1.8m (7i in). 1.8m (7i in).
Operating Frequency Tx

Rx
5.850 - 6.725 GHz
3.400 - 4.200 GHz

12.75 - 14.50 GHz
10.70 - 12.75 GHz

Polarización Linear, Co or Cross - Polarized Co or Cross - Polarized
Gain (±.3 dBi) Tx

Rx
39.3 dBi @ 6.138 GHz
35.4 dBi @ 3.913 GHz

46.8 dBi @ 14.25 GHz
45.3 dBi @ 11.95 GHz

3 dB Beamwidth Tx
Rx

2.0º @ 6.1 GHZ
3.0º @ 3.9 GHz

.79º @ 14.3 GHz

.99º @ 12.0 GHz
Sidelobe Envelope
(Tx, Co-Pol dBi)
2ºº 20º 26.3º 48º < (-) < 180º

29-25 Log (-)
-3.5
32-25 Log (-)
-10 (Typical)

29-25 Log (-)
-3.5
32-25 Log (-)
-10 (Typical)

Antenna Cross-Polarization >30 dB (on axis) >30 dB (on axis)
Antenna Noise Temperature** 10º El 41º k 44º K
(Does not include dissipative losses) 20º El

30º El
36º k
33º K

36º K
33º K

VSWR 1.3:1 Max. 1.3:1 Max.
Isolation, Tx to Rx 60 dB Min. 80 dB Min.
Feed Interface Tx

Rx
Type N or CPR-137
CPR-229

WR-75
WR-75

*1* for Ku-Band Envelope

MECHANICAL PERFORMANCE
Reflector Material Glass Fiber Reinforced Polyester

Antenna Optics One-Piece Offset Feed Prime Focus

Mount Type Elevation over Azimuth

Elevation Adjustment Range 10°-90° Continuos Fine Adjustment360º

Azimuth Adjustment Range 360° Continuous; ± 20º Fine Adjustment

Mats Pipe Interface 4.50 Inch (114 mm) Diameter

Wind Loading Operational: 50 Mi/h
  Survival: 125 Mi/h

Temperature -50ºC to 80º C

Humidity 0 to 100% (Condensing)

Atmosphere Salt, Pollutans and Contaminants as Encountered
in Coastal and Industrial Areas

Solar Radiation 360 BUT/h/ft²

Shock and Vibration As Encountered During Shipping and Handling



Antena AJ 1.80 Offset Banda Ku
Características:
Reciba programación PREMIUM NACIONAL E INTERNACIONAL con este plato.

La antena Incluye GRATIS el LNB EAGLE ASPEN para altas ganancias y el Material de Instalacion!.

El KIT con el precio más bajo en México!...Envío inmediato en el mismo día de su pago a nuestras ctas bancarias.

Los gastos de envio se cotizan por separado de acuerdo a su Localidad.

• Alta ganancia para Banda KU .
• Construidas en una sola pieza de lámina sólida de aluminio, recubierta en fibra de vidrio.
• Diámetro: 1.8m
• Ganancia (dBi): 44.79
• Relación F/D: 6.1
• Distancia Focal: 1.23
• No. de secciones: 1
• Tipo Azimut Elevación
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Antena Offset 2.40M TX/RX
Características:
Antena Offset de fabricación nacional para la Banda KU y KA, transmisora y receptora, ideal para la recepción de Internet, permite a los
operadores la transferencia de datos de internet de banda ancha a usuarios finales.

Antena de 2.40M reforzada de alto rendimiento para banda ancha, diseñada para satisfacer amplias variedades de aplicaciones, confiables y
comprobadas en su clase, no necesita adquirir marcas costosas como PRODELIN ANDREW o GILAT.  

Características técnicas:

Ganancia (dBi): 47.29 

Relación F/D: 6.10

Distancia Focal (m): 1.46

No. de secciones: 1 

Tipo: Azimut Elevación
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Antena AJ 2.40M Offset Banda Ku
Características:

Reciba programación PREMIUM INTERNACIONAL con la Offset de mayor diámetro en México!...

La antena Incluye GRATIS el LNB EAGLE ASPEN para altas ganancias y el Material de Instalacion!...

El precio más bajo en México!... Con envío inmediato en el mismo día de su pago a nuestras ctas bancarias por Estafeta!..

Los gastos de envio se cotizan por separado de acuerdo a su Localidad. 

• DIÁMETRO: 2.40 cm.
• MATERIAL: FIBRA DE VIDRIO
• GANANCIA: 47.29dBI
• RELACIÓN F/D: 6.10
• DISTANCIA FOCAL: 1.46
• SECCIONES: 1
• TIPO: AZIMUTH ELEVACIÓN
• BASE: TUBO DE 3"x 1.20 ALTURA
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Antena 2.40M Channel Master
Características:
• Two-piece precision offset thermoset molded reflector.

• Fine azimuth and elevation adjustments.
• Galvanized feed support arm and alignment struts.
• Factory pre-assembled mount.

• Galvanized and stainless hardware for maximum corrosion
resistance.
• Available with a wide variety of C-Band and Ku-Band Rx-Tx feed

assemblies and ODU mounting kits.

The Channel Master Type 243 2.4m Offset Rx-Tx Antenna is a rugged
commercial grade product suitable for the most demanding applications. The
two-piece reflector is thermoset-molded for strength and surface accuracy.
Molded into the rear of each reflector half is a network of support ribs which
not only strengthens the antenna, but also helps to sustain the critical
parabolic shape necessary for transmit performance. The Az/El mount is
constructed from heavy-gauge steel to provide a rigid support to the reflector
and feed support arm. Heavy-duty lockdown bolts secure the mount to any
6.63 i n .O. D.mast to prevent slippage in high winds. Hot-dip galvanizing is
standard for maximum environmental protection.  

C - Band Linear Ku - Band Linear
Effective Aperture 2.4m(96 in.) 2.4m(96 in.)
Operating Frequency Tx

Rx
5.850 - 6.725 GHz
3.400 - 4.200GHz

13.75 - 14.50 GHz
10.70 - 12.75 GHz

Polarization Linear, Co or Cross - Polarized Linear, Co or Cross - Polarized
Gain (z.3dBi) Tx

Rx
42.0 dBi @ 6.138 GHz
38.0 dBi @ 3.913 GHz

49.3 dBi @ 14.25 GHz
47.6 dBi @11.95 GHz

3 dB Boamwidth Tx
Rx

1.3° @ 6.1 GHz
2.1° @ 3.9 GHz

.59° @14.3 GHz

.71° @ 12.0 GHz
Sidelobe Envelope
(Tx, Co-Pol dBi)
2" < Ø 30 dB (on axis)

>30 dB (on axis)

Antenna Noise Temperature '' 10' El
20' El
30' El

40' K
35' K
32' K

42' K
34' K
31' K

VSWR 1.3:1 Max. 1.3:1 Max.
Isolation, Tx to Rx 60 dB Min. 80 dB Min.
Feed Interface Tx

Rx
Type N or CPR-137
CPR-229

WR-75
WR-75

'1° for Ku-Band Envelope - ''Does not include dissipative losses   
  Reflector Material Glass Fiber Reinforced Polyester

Antenna Optics Two-Piece Offset Feed Prime Focus
Mount Type Elevation over Azimuth
Elevation Adjust. Rango 10º 90º Continuous Fine Adjustment
Azimuth Adjust Rango 360 Continuous Fine Adjustment
Mast Pipe Interface 6.63 in (168mm) Diameter
Wind Loading Operational: 50 mi/h (80km/h)

Survival: 125 mi/h (200 km/h)

  Wind Loading Operational: 50 mi/h (80km/h)
Survival: 125 mi/h (200 km/h)

Temperature -50º C to 80º C
Humidity 0 to 100% (Condensing)
Atmosphere Salt, Pollutants and Contaminants

as Encountered in Coastal and Industrial Areas
Solar Radiation 360 BTU/h/ft²
Shock and
Vibration

As Encountered During Shipping and Handling
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Kit Opera Lincoln Center
Características:
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Adquiera este KIT para recibir Conciertos de Opera en Vivo desde el Lincoln Center Plaza de Nueva York.
The Metropolitan Opera es la organización de música clásica más grande de Norteamérica, famosa por contar con algunas de las mejores voces
del mundo.
The Metropolitan Opera presenta alrededor de 26 óperas distintas, con 200 representaciones por temporada.
The Metropolitan Opera en el Lincoln Center es el hogar de muchos artistas talentosos.
Disfruta de algunas de las óperas más famosas del mundo, como Don Giovanni: La Boheme o Tristan and Isolde.
Cuando asistes a una ópera en el Lincoln Center no deja de sorprenderte la lujosa decoración del lobby y la excelente acústica de The Metropolitan
Opera House.

El Lincoln Center for the Performing Arts es un complejo con tres edificios principales y una selección de instalaciones dedicadas a las artes
escénicas.
Es el centro de este tipo más grande del mundo y se creó como parte del proyecto de renovación de Lincoln Square iniciado por Robert Moses en
los años 50 y 60.
Los tres edificios principales abrieron en 1962 (David Geffen Hall, antes conocido como Avery Fisher Hall), 1964 (Metropolitan Opera House) y
1966 (David H. Koch Theater, antes conocido como New York State Theater).
La Metropolitan Opera House, David Geffen Hall y el David H. Koch Theater son conocidos en todo el mundo por sus conciertos, funciones de
ópera y ballet respectivamente.
La famosa escuela Juilliard School también está ubicada en el Lincoln Center. El centro es muy grande, 65.963 m2, y es un lugar perfecto para una
noche en la ciudad.
Hay muchas funciones con altos estándares de calidad en sinfonía, teatro, danza, ópera y formación en el terreno musical.
Es difícil conseguir entradas y a principios de temporada ya se agotan, sobre todo las de ballet y ópera, que son muy famosas.
Es el sitio perfecto para pasar una noche elegante en Nueva York.

Antena 4M Malla, Lnbf Pansat, Receptor Icecrypt HD-PVR, No Break SOLA BASIC, Contratación Semestral no incluida.
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